


TEIMLIOI—Y—OFEKICEATOIZIZITS
fHMifED S O ramz SR L TOET,
THRNTOMEEICEDE . B4 Eram % B,
SROEBROBHGNEZEO. 11— —HKD
FTOFEEES CmAREITOE T,

-iq.-
-
A
<

[ N
Infinity )



MLOZU—=T

AXII BMVINVRIVARU—T

PROCHI
2E IRENILT (Nm) Btk )
PRC-SRSL-1.4 14 2,200
PRC-SRSL-1.7 17 2,200
PRC-SRSL-2.0 2.0 2,200
PRC-SRSL-3.0 30 2,200
PRC-SRSL-3.9 39 2,200
PRC-SRSL-5.0 50 2,200
oE FRERILT (Nm) HifRffitE (¥)  PRC-SRSL-5.5 55 2,200
PRC-SRSL-0.4 0.4 1,800 PRC-SRSL-6.0 6.0 2,200
PRC-SRSL-0.6 06 2,200 *AX—NIRENLITF T ERIMITERT
L 09 2200 EENLOICES BEZEL. A —)N—PLIEREET
] OZ5AE 1 /AHEXE Y MEER VLR IFE T
PRC-SRSL-1.2 12 2,200 exO—7HTAHXDF v 3T
A7V NMVINVRIVARYU—TJER T
PROCHI

o 2R(mm) &ETYAZX(mm) FENLT(Nm) FHREIE &)

PRC-PWSL-0.9 60 13 09 2,100
PRC-PWSL-1.2 60 13 12 2,100
PRC-PWSL-2.0 60 13 20 2,100
PRC-PWSL-3.0 60 13 30 2,100
PRC-PWSL-5.0 60 13 50 2,100
PRC-PWSL-5.5 60 13 55 2,100
PRC-PWSL-6.0 60 13 6.0 2,100

CBFREDEENTA N—HNLIRSA/N—(C

ORENLIITEYT BDEEE T DD TH —/N—NUIZRHIFRT

oI A XBICRIFZBIANT—IBRDT—EHTHA XD HHUPT BEBL
PILIBOTVET

I\ FIVOEH

The tips of using different handle
73v NV FIV Ty TNnrRib TRINY FIb

%\i% N et -

ABTRICEDWRRD/N\Y RV VY TNV RIVIE FlcEyR) & TR\ RIVEEW MV DRETE 5B
T BV DIRENBEICTER T4y eBESIT ATV % HITEYETETY, HZANYT
ToExfe BWIv I ERIBEEAE ERMICHALPTOEDITHRETE KBGoTHEYW ML EL>DW EmE
LIECOFEATCREILETEEY, NTHIET, FTHDCTNEGHTRERRIVNE

SUNHSFBTENTEET,

DIkt O

Q —ERHERT 3L MIVIMESCEBDRGEETTH?
Q) ARV EREDREN T ZRREE R — T ZEIRL BB 5E) Y OBRICE) ML 2 RELET,
TSRS LR PR N, —ERREA T 2E &) Y [CBERNELE T RS NI/ S— Y DIEAMET
TBHTLETHLIMECEVET,

Q THEFHADYIR A EIE BV ETH ?
BEDORERIFS000EIDFERZHREL THVEITH FRRMGENTRBICE>TZHBEIE
MRD VI F Ty H—TMVIEEHRTZIENTEET, MVOFTYh—

592 ‘ W= SR TRIRES T



MLORU-T /Evhk

AXIWI MVINVRIVABRU—T

"SQ
1/4

AXIT BMVINVRIVARU—T

PROCHI(ZOF)

B FRENLT (Nm) BitRimE ¥)
PRC-ETBSL-6.0 6.0 4,700
PRC-ETBSL-7.0 70 4,700
PRC-ETBSL-8.0 80 4,700
PRC-ETBSL-10.0 100 5,400
PRC-ETBSL-12.0 120 5,400
PRC-ETBSL-15.0 15.0 5,700
PRC-ETBSL-18.0 180 5,700

o/\R)VUEEIAR(SQ):1/4
oy NUIEREA B (HEX): 1/4(6.35mm)

PROCHI(Z’OF)

'SQ RE FRENILT (Nm) BikfmEE )
3/8 T ) 6.0 4,700
PRC-ETCSL-7.0 7.0 4,700
PRC-ETCSL-8.0 8.0 4,700
PRC-ETCSL-10.0 100 5,400
PRC-ETCSL-12.0 12,0 5,400
PRC-ETCSL-15.0 150 5,700
PRC-ETCSL-18.0 180 5,700

o/ \VRJVMEBEIAR(SQ):3/8

oy MOEREARA(SQ):3/8

AR T JZERNLIRU—T IPEWE ¥a—k

PROCHI(Z’OF) PROCHI
— SE  v4X  2Emm)  AB@) BHGEY
PRC-BIT25-1P6 IP6 25 6 1,000
PRC-BIT25-IP7 IP7 25 6 1,000
PRC-BIT25-1P8 P8 25 6 1,000
RE HRENLT (Nm) £E(mm) BitRifits (%)  PRC-BIT25-IP9 P9 25 6 1,000
PRC-VASL-2.0-6.0 2~6 69 5,000 PRC-BIT25-IP10 P10 25 6 1,000
©1KT2.0Nm~6.0NMOF AR TZER C T PRC-BIT25-IP15 P15 25 6 1,000

IPEYES OVT

PROCHI

Q

EAMILY — I8

IPEYS OVT
PROCHI

O

o PB4 2R(mm) A HHEME ) GEE e 2Rmm) A THRME )
PRC-BIT50-1P7 IP7 50 6 1,200 PRC-BIT50-P20 P20 50 6 1,300
PRC-BIT50-1P9 IP9 50 6 1,200 PRC-BIT50-P25  IP25 50 6 1,300
PRC-BIT50-1P10 IP10 50 6 1,200 eSAMLT—RE
oEARILY — 1B

BEREEL CHRME T 593




vk NURIL

NJAO0—JEwvbya—k

IPEYk3—bk

PROCHI(ZOF) PROCHI(ZOF)
o Y4 Tifkiits () mE Y4 Ttfkfits ()
PRC-BIT-061P-25 061P 800 PRC-BIT-TX06-25 TX06 700
PRC-BIT-07IP-25 071P 800 PRC-BIT-TX07-25 TX07 700
PRC-BIT-08IP-25 08IP 800 PRC-BIT-TX08-25 TX08 700
PRC-BIT-091P-25 09IP 800 PRC-BIT-TX09-25 TX09 700
PRC-BIT-10IP-25 10IP 800 PRC-BIT-TX10-25 TX10 700
PRC-BIT-151P-25 15IP 800 PRC-BIT-TX15-25 TX15 700
B IO— - EUT TV - NFIDLM(S2)eTEEHRC58-60 ot IO— L EUT T NFIDLGHS2)eiEEHRC58-60
oSIAA ("HEX): 1/4(6.35mm) e KR (mm): 250 A#: 274 oZ5AA(HEX):1/4(6.35mm) e (mm): 250 A% 24K

IPEwbtO>V T

PROCHI(ZO¥F)

O RE AR BRI (¥)
PRC-BIT-061P-50 06IP 900
PRC-BIT-07IP-50 071P 900

PRC-BIT-08IP-50 08IP 900

PRC-BIT-09IP-50 09IP 900

PRC-BIT-10IP-50 10IP 900

-: PRC-BIT-15IP-50 15IP 900
PRC-BIT-20IP-50 20IP 900

PRC-BIT-25IP-50 25IP 900

OB TO— - EUT TV NFIDLHMS2)etEEHRC58-60
AR ("HEX):1/4(6.35mm)e2 K (mm):500 A K27

NJAO0—JEevbOvT

PROCHI(Z’OF)

BE A2 BLRAmE (¥)
PRC-BIT-TX06-50 TX06 750
PRC-BIT-TX07-50 TX07 750
PRC-BIT-TX08-50 TX08 750
PRC-BIT-TX09-50 TX09 750
PRC-BIT-TX10-50 TX10 750
PRC-BIT-TX15-50 T™X15 750
PRC-BIT-TX20-50 TX20 750
PRC-BIT-TX25-50 TX25 750

o EIO—L-EUT T NFIDLHS2)eiBEHRC58-60
=AM (HEX):1/4(6.35mm) ez (mm):50e A %: 274K

AXIT EEXNTSYNN\VEIL AXIT ZEATERNRIL

| ©

PROCHI(Z’OF) PROCHI(Z’OF)

"HEX| "HEX]|

1/4 1/4

RE 2R(mm) BiRfmiE (¥) o 2R(mm) BiiRfiE (¥)
PRC-TBF 375 2,500 PRC-TBJ 61 2,500

oEG LI AU—T(Nm):0.4~2.0 oFEENLTIZAU—T(Nm):3.0~6.0

594 BRI EETHERMETT



NYRIL/BVINVRILEYER

ARIWT EZERTUYTN\URIL

PROCHI(Z'OF)

AXIWT BVINVRILEYE

PROCHI

"HEX 0
1/4 [EvbAE]
TSI N\YRIL RU—=T
(0.6-0.9-1.2-1.4-2.0-3.0Nm).
25mmEtw s
(TX6-7-8-9-10-15)
mE £R(mm) HTRITAE (¥) oEs NUIREE (%) PRRITAE (¥)
PRC-SBBJ-4 954 2,300 PRC-SRSET3 +10 13,(](]0

oFENLTIZAU—T(Nm):0.4-2.0

ARIWIVVTIVEYE

o2O—T7HTARKDF v TIHIC
SRIREZ DT —NREB DD FIEZE(C
o Z DAL I BN MEE S NDIEBEE(C

ARIWIVVTIVEYE

A7 IL7 MLZN\VR)IL OV Ew Mg

PROCHI(Z’OF)

o

[y ABIEERX 7SN\ YRIL NLIZU—T\
25mmEw kX274, 50mmEy kx 27

RE HENILI (Nm) By Bkl ()
PRC-SRTX6-TSD03 06 X6 4,500
PRC-SRTX7-TSD03 09 X7 4,500
PRC-SRTX8-TSD03 1.2 X8 4,500
PRC-SRTX10-TSD03 20 TX10 4,500
PRC-SRTX15-TSD03 30 TX15 4,500

o= IAR(HEX):1/4(6.35mm)
OEFEIFER(Mm):#I84~109

PROCHI(Z’OF)

o

[y bAT] =L TE\VRIL(50mm)
W (TX20X 275 TX25X27K)

mE FRENLZ (Nm) FitRiits (¥)

PRC-SRTX20/25-T8D11 5 6,000

AXIWZT BVINVRILEYE

[EvhAE] PROCHI PROCHI
NYRILRU—F 0 0
(T6-7-8-9-10-15).
25mmEtw s
(TX6-7-8-9-10-15).
FHI—2A,
50mmEewk
(TX6-7-8-9-10-15). [EybABINVRILZAU—T(T6-7-8-9:10-15).
50mmEw NEERRILS — 25mmEwNTX6:7-8:9-10-15). BRI —X
mE NUIFEE (%) HRIRITAE (¥) oEs NUIFEE (%) BE(g) PRRITAE (¥)
PRC-SRSET-B +10 13,000 PRC-SRSET +10 620 13,000

XX —MIRENVI TFyFZRUM I TEEIHIENLIICET D
EBEU A —/N—MLIEBFE T T 0EARA 1 /AHEXTBFIHEDE Y~
THHHCEFITORO—FUTARDF v TSZIRCOHIIEEDT VT —
IRRBDMOMNFERECOZ DS LI EEN MEL SN BIEEIEEIC

O AN —NIRENVI TF v S ERIFI TEEITOHRENLIIET D
ETEU A —N— LI ERE R T OEAR 1 /AHEXTHBFRE B DE W
THNMCEZTTORO—FITA KDF v F3HACORPEZED T U —
BEBDROT FEECeZ DML IBEENNBESNDRBBIEEIC

BRI EETHRIRME TS 595




MLINVRILEYE

AXIWI BVINVRIL IPEYH

PROCHI
mE AR HENVINM) MLIFEE (%) BikfiE (¥)
PRC-SR6IP IP6 0.6 *10 3,500
PRC-SR7IP 1P7 0.9 +10 3,500
PRC-SR8IP P8 1.2 *10 3,500
PRC-SR9IP IP9 14 *10 3,500
PRC-SR10IP IP10 2.0 *10 3,500
PRC-SR15IP IP15 3.0 +10 3,500
[y hAS] SRENIICEY LML, A — /NN ZEHEEY
. . . . O5AE 1 /AHEXTHFHEDEYNCOMILTERT
NYRIL AU=T25mmEwbx 24, 50mmEy bx 24 o0 T WIMI CHRE S ADIERE N A L—RITRET
O 2O—FUITARDF v TIIRIC
A7 DVINRL e
PROCHI

[y AT TR\ R)L.
RSAN=TUwFNIRIL,
2=

Q

[t\wtﬂé?] \ (3.0-5.0-5.5-6.0Nm).
NYRIL ZU—T N
25mmeBLEwk
(0.6-0.9-1.0-1.7-2.0-3.9Nm). (3.0-4.0-5.0-6.0mm)
50mmEwh(P6-7-8-9-10-15), SO :
oy 50mméeAEwk
S (3.0-4.0-5.0-6.0mm)
mE NUITEE (%) HitRidig (¥) mE HifRimig (¥)
PRC-SRSETIP +10 14,000  PRC-SRSET-HEX 13,000
20— 7O TARDF v LT SEENLICET BEREL. A —/\— LI EF R d o1 /AHEXEA
OIS E DT U — NFRIRDREHTIFEZEIC THFEBOE YN THEATAEeRO—F DA D F v S3THE(C e
e Z DN LB DB SN BIERIFEIC FEZEDT U — MRRB DD FEZ(C

OP=NLIRTSSATY

AXIWT BIVINVEILEYE

PROCHI

QO

o HAX  HENVINm) MLIREE (%) BHkfE (¥)

PRC-SR6IP-SP IP6 06 +10 3,200

PRC-SR7IP-SP IP7 09 +10 3,200

PRC-SRBIP-SP P8 12 +10 3,200

[y hAE] PRC-SR15IP-SP  IP15 3 +10 3,200
RSAN—T VYT ZU=T.25mmEYbx1.50mmEYEXT. o0y 5Py M CRESEC ADEENAL—RITAE T ®A0— 79T
ERr—X ARDF Y PZIEICORIIEEDT U — NI RBORH I EEICeZ DAt

WOBEDNNEESNDEEIEEICOIP=NLI R TS ATT % AU—T D%
(5000 EDFHDMFHTAEETT H, —F T E(ZHRER I ITHLET

AXIT BMLVINVRILEYE

PROCHI
[y hAE]
RSAN=TVUyF AU—=T,
75mmEwPH2)X2 . BT —X
G HAZX  BENVINM) MUIFEE (%) HkidiE ()
PRC-SRPH2-1.7-SP PH2 1.7 +10 3,200
PRC-SRPH2-0.8-SP PH2 0.8 +10 3,2[][]

GRENVIICET BEEEU, A —N—MUIEREE T 0ZAR1/4HEX(6.35mm)
TRFHBOEYNCHRULTEZTo7/5mmOYTEYR 2R TRESLETS
DIEEDTAZ T AT VU, —RIGHEEMDMFH A —TDFH(S
500000 IHTRECTH —FEIZIREBTIHLET

596 BRI EETHERMETT



HBEAIIFIVRII

BEAIIFZIVRI)L 28H

PROCHI
@E  HNB(EDmm) 2ROLmm) ARHmMm) YvyI&(9dmm) BiRmE )
PRV-TO25M2 2.5 50 5 4 1,500
PRV-TO3M2 30 50 6 4 1,500
DI —Id PRV-T04M2 40 50 8 4 1,500
PRV-T05M2 5.0 50 13 6 2,000
H - PRV-TOBM2 6.0 60 13 6 2,700
PRV-T08M2 80 60 17 8 3,700
PRV-TIOM2 100 75 25 10 5,700
RBE  SHEGDmm) 2ROUMM) IRMHMm) YrvI80dmm) BHEMHE®  PRV-TI2M2 120 75 30 12 7,700
PRV-TO1M2 10 50 2 4 1,500 °7JDIH%@}iﬁ‘ﬁ@;%%\f’éi%jﬁbi@“'}]*gﬂ(*g):% _
PRVTOMZ 15 50 3 7 1,500 :E%hg%ﬁ%ﬁ%(l\/fJ*ﬂzﬁ@*ﬁ)'j—Tfr/Q'.AlTlcrN
PRV-T02M2 20 50 4 4 1,500 ema#HEIHRCAOLIT. #k- 858k S8l 2T VLR - 2850

HBELIVRIIL 28F

PROCHI

BE  (gdimm) Gmmy () (o BB
PRC-TO5M2 50 50 125 6 3,500
PRC-T06M2 6.0 50 15 6 3,500
PRC-TO7M2 7.0 60 17.5 8 6,000
PRC-T08M2 8.0 60 20 8 6,000
PRC-T0O9M2 9.0 70 225 10 8,900
PRC-T10M2 100 70 25 10 8,900
PRC-T12M2 12.0 75 30 12 14,000
PRC-T14M2 140 85 35 14 27,000
PRC-T15M2 15.0 0 375 16 32,000
PRC-T16M2 160 90 40 16 32,000
PRC-T20M2 200 100 50 20 52,000

d
H
L

BB (gdmm) Gmmy (e (o BB
PRC-TO1M2 1.0 45 25 4 2,700
PRC-TO15M2 15 45 38 4 2,700
PRC-T02M2 20 45 5 4 2,700
PRC-T025M2 25 45 6.3 4 2,700
PRC-T03M2 30 45 7.5 6 3,400
PRC-T035M2 35 45 838 6 3,400
PRC-T04M2 40 45 10 6 3,400
PRC-T045M2 45 50 13 6 3,500

BEAIIFZIVRI)L 3H

T LSEFINT BT EICEY TINKUBHRILIE. MAEEE L BT
HOT. Bm N CRIVEMBRIEMZET LN S ABHZERIT 05
ENLIBEICELCVEY \

ONHHY) 20 B BRGE (R VRS K)o I —F 7 TIAIN

PROCHI
-4 34 )71R

EE  (oDmm) ) () (o MBI

PRC-3FSE5 50 60 125 6 4,000

DI _Id PRC-3FSEG 60 60 5 6 4,000

PRC-3FSE8 8.0 60 20 8 6,500

H PRC-3FSE10 100 75 30 10 10,000

: PRC-3FSE12 120 75 30 12 14,000

PRC-3FSE14 140 80 30 14 25,000

- 52 2E  IE VvUIE PRC-3FSE16 16.0 100 45 16 35,000

®F  gDmm) Gmm) (Hmm) (@dimm) HEBEE) TLSERNT B LY, INS SR WAEER Ftr:

OIS 30 50 ys 4 2800 e e e A T R
PRC-3FSE4 40 50 10 4 2,800 #hHed—F+> 7 TiIAINeRALNE():35

BRI EETHRIRME TS 597




HBERIIFZIVRII

OV xvIB8EIVRI)L 28H

PROCHI

SE 2R AR UvIOR
BE  (pDmm) Cmm) (Hmm) (edmm) PUREEE)

[

DI e [ PRC-2LN20MI2 20 50 2 4 3,800
A PRC-2LN20M16 2.0 50 2 4 3,800
t PRC-2LN20MZ20 2.0 50 2 4 3,800
o Sz 2E TE vV IR PRC-2LN25M10 2.5 50 2.5 4 3,800
®E  (oDimm) (Gmm) (Hmm) (dmm) PR ore vemts 25 50 25 4 3,800
PRC-2LNOSM2 0.5 50 07 4 4,200 PRC-2LN25M20 25 50 25 4 3,800
PRC-2LNO5M4 0.5 50 07 4 4,200 PRC-2LN25M25 25 50 25 4 3,800
PRC-2LNOSME 0.5 50 0.7 4 4,200 PRC-2LN30M12 3.0 60 3 6 5,000
PRC-2LNOBM2 0.6 50 09 4 4,200 PRC-2LN3OMI5 30 60 3 6 5,000
PRC-2LNO6M4 0.6 50 09 4 4,200 PRC-2LN30M20 30 60 3 6 5,000
PRC-2LNOGME 0.6 50 09 4 4,200 PRC-2LN30M25 30 60 3 6 5,000
PRC-2LNOS8M4 038 50 12 4 4,200 PRC-2LN30M30 3.0 60 3 6 5,000
PRC-2LNO8ME 0.8 50 12 4 4,200 PRC-2LN4OM16 4.0 60 4 6 5,000
PRC-2LNOBMS 0.8 50 12 4 4,200 PRC-2LN4OM20 4.0 60 4 6 5,000
PRC-2LN10M4 1.0 50 12 4 3,800 PRC-2LN4OM25 40 60 4 6 5,000
PRC-2LN10M6 1.0 50 12 4 3,800 PRC-2LNAOMELTS 4.0 75 4 6 6,000
PRC-2LN1OM8 1.0 50 1.2 4 3,800 PRC-2LNAOMBOLTS 4.0 75 4 6 6,000
PRC-2LN1OM10 1.0 50 12 4 3,800 PRC-2LNAOM3ELTS 4.0 75 4 6 6,000
PRC-2LN15M6 1.5 50 15 4 3,800 PRC-2LNAOMMOLTS 4.0 75 4 6 6,000
PRC-2LN15M8 1.5 50 15 4 3,800 PRC-2LNSOM20 50 75 5 6 6,000
PRC-2LN1SM10 1.5 50 15 4 3,800 PRC-2LNSOM3D 5.0 75 5 6 6,000
PRC-2LN1SM12 15 50 15 4 3,800 PRC-2LNSOM4D 50 75 5 6 6,000
B 20 0 2 4 3800 sy T L C L E T eI () el B BEAS (1 Y B
PRC-2LN20M10 2.0 50 2 4 3,800 #hHed—F 7 TiAINeRLNAE():35

BEAIIFZIVRIIL AHA

PROCHI
BB (oDmm) Cmm) () (o PG
- PRV-T04M4 4.0 50 10 4 1,500
PRV-T05M4 50 50 12 6 2,000
t PRV-T06M4 6.0 50 12 6 2,000
= SR PRV-T08M4 8.0 60 20 8
558 (¢§1r:1m) (L;gmﬁﬁﬁ) (Ha;gﬁm @%ngn% BiRitS () PRV-T10M4 10.0 75 30 10 g’;gg
PRV-T01M4 10 50 3 4 1,500 PRV-T12M4 120 75 30 12 7,700
PRV-T015M4 15 50 4 4 1,500 -ﬂu;aimai?ﬁ@ggﬁ%gﬁbiam;&(@z):z}_ .
PRV-T02M4 20 50 5 4 1’500 :gf%ﬁ%eﬁﬁ('\’(/_ﬁxﬁlﬂpn.j_j_/f/d.AlTlCl'N
PRV-T025M4 25 50 6 4 1,500 emEaigEIA HRCAOLIT. # #5tk- &8 - 27 VL2 - 2505

BEAIIFZIVRI)L

PROCHI

o pArES 2R AR IvvIRR
BE  (pD:mm) (Gmm) (Himm) (@dimm) PuniE )
| T~ - < - - e
, —— PRA-T08M6 8 60 20 8 10,900

H PRA-T10M6 10 75 25 10 16,800
L PRA-T12M6 30 75 30 12 21,000
O H (1) .60 BB EE (K1Y by TLANLEEET)
o1—5 7 ALDURA®RUNAE():45
-Eﬁﬁa?ﬁ%UM:HRC(:OL\,L'F\ AL - &l TEM- S8 X570
A

598 BRI EETHKRMETY



HBEAIIFIVRII

HBELVRIIL 48F

PROCHI

o HE 2R AR VIR
8B (oDmm) (Lmm) (Hmm) (@dimm) PRBEE)

1 PRC-T05M4 50 50 125 6 4,000
| S

: PRC-T06M4 6.0 50 15 6 4,000
. PRCTOTMA 7.0 60 175 8 6,300
p = 9E  SeoE PRC-T08M4 8.0 60 20 8 6,800

BE  (oDmm) Gmm) (Hmm) (¢dimm) PUREE)
PRC-T09M4 920 70 225 10 9,500

PRC-TO1M4 10 40 25 4 3,300
PRC-T10M4 100 70 25 10 9,500

PRC-T015M4 15 40 38 4 3,300
PRC-T12M4 120 75 30 12 12,500

PRC-T02M4 20 40 5 4 3,300
PRC-T14M4 140 85 35 14 25,000

PRC-T025M4 25 40 6.3 4 3,300
PRC-T15M4 15.0 90 375 16 31,000

PRC-T03M4 30 45 75 6 3,900
PRC-T16M4 16.0 100 40 16 31,000

PRC-T035M4 35 45 8.8 6 3,900
PRC-T20M4 200 105 50 20 52,000

PRC-T04M4 40 45 10 6 3,900

o7 LEERMNT BT ECEY . TINKY BB L. A EQ LS B -BDT,
BIE T CRIVCMBR(LIEER T 2 NS MERER T DRENLBEICELT
PRC-T045M4 45 45 113 6 4.000 LEFIONHE) Ao EBIFGE (N VRS0 I—T 1T TIAINeAL
’ NA(C):450EE A HRCS0LU T, ekl - TEH- #ik- FEAM- 1>~

OVIBERAIIF7ZIVRI)L 4WH

PROCHI

432, N ~ 2
R (pDimm) (Grm) (o) (o HEEEY
PRC-TO1MAL 10 50 4 4 3,000
PRC-TO15MAL 15 50 6 4 3,000
PRC-T02MA4L 2.0 50 8 4 3,000
PRC-T025M4L 25 50 10 4 3,000
o I I g PRC-TO3MA4L 30 60 12 6 4,300
— PRC-T04MA4L 40 60 16 6 4,300
H PRC-TO5M4L 50 60 20 6 4,300
L PRC-TO6MAL 6.0 75 24 6 4,300
PRC-TO7MA4L 7.0 75 28 8 7,200
PRC-T0BMA4L 8.0 100 32 8 9,200
PRC-TO9MAL 9.0 100 36 10 12,500
PRC-T10M4L 100 100 40 10 12,500
PRC-T11M4L 1.0 100 45 12 16,000
PRC-T12M4L 120 100 45 12 16,000
PRC-T16M4L 16.0 150 64 16 46,000
PRC-T20M4L 200 150 72 20 66,000

o7 V=AY BT EICKY TINK BB LI, EMEZ LS B BD T,
BIE N CENCMB LI ZET I 2D 0 AGHER 28RN LR EISEL
TVRTONH(K): 4041 B BEAE (R 1 Y REHIDN) e I—7 V7 TIAIN
QUM ("):A5eEEHHII HRCS0LI N, iRt - TEH - w58k GEAM

BRI EETHRIRME TS 599



BEAIIFZIVRINL BESIFAIVRIN

BEAIIFZIVRIIL 68H
PROCHI

a NE 2R AR UvVOR
BE  (pDmm) Cmm) (Hmm) (@dimm) PR )

PRC-T05M6 50 60 15 6 5,600

D] R [d PRCTOGMS 6.0 60 18 6 5,600
~—h PRC-T08M6 8.0 60 20 8 7,600

1 PRC-T10M6 100 75 30 10 11,600

PRC-T12M6 120 75 32 12 16,000

PRC-T16M6 16.0 100 40 16 35,800

5 SR 2E NE YrVIR PRC-T20M6 200 100 45 20 58,000
558 @Dmm) (Gmm) (H:mm) (@dmm) PiE ) o7 VS ERIIT BT EC . TING DB, TR £ R L= Bl DT

BE T BN HRILIEET 5o ohs, BAREST SERITALICEL
PRC-T03M6 30 €0 9 6 5,600 5ozt 6ori B HESS (1 VB BREH 07T TAIN
PRC-T04M6 40 60 12 6 5,600 enalnf():45e@a HElHRCS0LT. 3R - T2 H - A

OVBERIIFZIVRI)L 61H

’
0d
<
’
l

PROCHI

= Qg 2R IR VPVIR
BE  (gDmm) Cmm) (Hmm) (@dmm) PUREE()

PRC-TO5M6L 50 60 20 6 6,000

D I B I d PRC-T0O6M6L 6.0 75 24 6 6,700
PR G PRC-TO8M6L 8.0 75 32 8 8,500

L PRC-T10M6L 10.0 100 40 10 14,200

PRC-T12M6L 12.0 100 45 12 18,800

PRC-T16M6L 16.0 150 64 16 47,800

oz SE 2R AR YvYJE gurmey PRCT2MEL 200 150 75 20 82,900

(@D:mm)  (Limm)  (H:mm) (¢d:mm) OPJDE%é\\JJDE“?@?&i% TINJ:UEWT%:;I&*giﬂ\ﬁ&m%*bft%@gb
BET BN FRHIENS ABHEZT RN LIREIHE
PROTOSMOL . 3.0 60 12 6 6,000 705 e5z11i0) b0k B BEAS (-1 VR REH)S 7« T TIAN
PRC-T04M6L 40 60 16 6 6,000 ernaUnm():45eEE I HRCS0LL T, 5esaal- TEH8 - 56k BEASH

BESI7IIVRIIL 288F

PROCHI
e —
BE (Do) B (L) (o) (o) BB
PRC-TO2M2R0.5 2.0 05 50 5 4 3,700
PRC-TO3M2R0.3 30 03 50 6 4 3,700
PRC-TO3M2R0.5 3.0 0.5 50 6 4 3,700
PRC-T04M2R0.3 4.0 03 50 8 4 3,700
PRC-TO4M2R0.5 4.0 05 50 8 4 3,700
PRC-TO4M2R1 4.0 10 50 8 4 3,700
PRC-TOGM2R0.2 60 0.2 75 15 6 5,700
[ 4 PRC-TOBM2R0.5 60 05 75 15 6 5,700
D[ _ PRC-TOBM2R1 6.0 10 75 15 6 5,700
Va . PRC-TOSM2R0.2 80 0.2 75 20 8 8,500
R PRC-TOSM2R0.5 80 0.5 75 20 8 8,500
t PRC-TOSM2R1 80 10 75 20 8 8,500
PRC-TOSM2R2 80 2.0 75 20 8 8,500

PRC-TIOM2R0.2 100 02 100 25 10 15,000
PRC-TIOM2R0.5 100 05 100 25 10 15,000
PRC-TIOM2R1 100 10 100 25 10 15,000
PRC-TIOM2R2 100 2.0 100 25 10 15,000
PRC-TI2M2R0.2 120 02 100 30 12 19,200
PRC-TI2M2R0.5 120 05 100 30 12 19,200
. NE 1-F-4E 2E FWE YR PRC-TI2M2R1 120 10 100 30 12 19,200
®E  (gDmm) "k (Gmm) Hmm) odmm) FEBE®  perromm 120 20 100 30 12 19.200
PRC-TOIM2R0.2 10 02 50 2 4 3,700 PRC-T12M2R3 12 3 100 30 12 19,200
PRC-TO2M2R02 20 02 50 5 3,700 4 o ' o
PRC-TO2M2R0.3 2.0 03 50 5 3,700
600 BEREES THHRME TS

EEE




BESY 7 ZIVRI)L 38F
PROCHI

o He 118 2R IR UvUIR
GF  odmm) " Rmm) (Gmm) (Himm) (@dmm) PR )

S . PRC3FREWS 80 10 75 24 8 7,800

PRC-3FREW10 100 1.0 75 30 10 12,000

PRC-3FREW12 120 1.0 75 30 12 15,000

PRC-3FREW16 160 1.0 100 45 16 30,000

PRC-3FREW20 200 10 100 45 20 48,000

o7 LZZERMNT BT EICKY TINK BB L1, A ZR LS B BDT,

BE N CBNCMBLIEZE T 2 EnS AaEZ T 2ERNIREICELT
WX T OUH(H): 30 B BEGE (R Y REkiEH)e 1—T 17 TIAINeRL
NA():300@GHEIHRCS0LUT . kil - TR - #k - BEAH - > IRV

&
il
N
\I
N

ATVRIIL 48H
PROCHI

o S 1-f—- 2R AR IYvUIR
GF  (sOmm) LERmm) Cmm) (Hmm) (@dmm) Ui )

PRCTO3MARO.5 30 05 50 7 4 3,700

PRCTOSMAR10 30 10 50 7 4 3,700

PRCTO4MAR0.2 40 02 50 10 4 3,700

PRCTO4MARO.3 40 03 50 10 4 3,700

PRCTMMMARO.5 40 05 50 10 4 3,700

PRCTMMARID 40 10 50 10 4 3,700

PRC-TOBMARD.2 60 02 75 15 6 5,800

PRC-TOBMARO.S 60 05 75 15 6 5,800

5 ] ld PRCTOBMAR10 60 10 75 15 6 5,800
— PRCTOSMARO.2 80 02 75 20 8 8,800

- / H PRCTOSMARO.S 80 05 75 20 8 8,800
L PRCTOSMARI0O 80 10 75 20 8 8,800

PRCTOSMAR2.0 80 20 75 20 8 8,800

PRC-TIOM4RD.2 100 02 100 25 10 14,800
PRC-T1IOM4R0.5  10.0 0.5 100 25 10 14,800
PRC-TIOM4R1.0  10.0 10 100 25 10 14,800
PRC-TIOM4R20 100 20 100 25 10 14,800
PRC-T12M4R0.2  12.0 0.2 100 30 12 19,200
PRC-T12M4R0.5 120 0.5 100 30 12 19,200
PRC-TI2M4R1.0 120 10 100 30 12 19,200
PRC-T12M4R2.0 12.0 20 100 30 12 19,200

. WNE  IF- 2R IR YrVIR pmie PRC-T12M4R3.0 120 3.0 100 30 12 19,200
e (@Dimm) *¥BRmm) (Lmm) (Hmm) (@dimm) o7 LSEFMT BT EICEY . TINKY BEEL I, iEEZE LS B BD

BE TN CENMBLUEEET A NS AERES T 2RI TREC
PROTBWRIZ 30 02 S0 74 3700 g e AN
PRC-TO3M4R0.3 3.0 03 50 7 4 3,700 7 ():350 08 (1): A0BEEIA:HRCS0LL T, 5esaal - TE8H - 5% A4

BRI EETHRIRME TS 601




PROCHI

-4 —_— N ~ -4
D] _d BE (D) 4o o) (1) (o BREEC
/) . PRUTOGMARI0O 60 10 50 12 6 3,100
R o PRUTOSMRO.S 80 05 60 20 8 5,100
PRVTOBMAR10 80 10 60 20 8 5,100
o B 1-F- 2B FWE YvVIR PRV-TIOM4R0.5 100 05 75 25 10 8,100
%E (D) #ERm) Lmm) (Gmm) (odimm) PABEE) Gorowmie 100 10 75 25 10 8,100
PRUTOSMRD.2 30 02 50 75 2,500 PRV-T2WARO5 120 05 75 30 12 8,100
PRV-TO3M4RO5S 30 05 50 75 2,500 PRV-TI2WR10 120 10 75 30 12 8,100

PRV-T0O4M4R0.2 4.0 0.2 50 10
PRV-TOAM4R0.5 4.0 0.5 50 10
PRV-TO6M4R0.5 6.0 0.5 50 12

2,500 NIBONEDEFEERLSIoNH(H):4
9’500 MEEESE(AY—HHH)e 071> T TIANSRUNA():35

3,100

[ R N N

OYVI8ES I« T VRIS

PROCHI

o S I 2R IR VvIIR
@F  Omm) @)  (Cmm) (Himm) (@dimm) Puris ()

PRC-3FRO0GL 6.0 3 75 20 6 8,600
PRC-4FROSL 8.0 4 100 24 8 12,000
PRC-4FR1I0L 100 4 100 30 10 16,500
PRC-4FR12L 120 4 100 36 12 21,500
PRC-4FR16L 160 4 100 40 16 42,000

PRC-4FR20L  20.0 4 150 65 20 73,000
o7 )V=ERMI DT EICKY TINKWBHMER LI WA ZED ESBIZHD
T.BR FCBNLMBLEZEE I B ENS BamzRIT2aRN IR EIC
BLCLE I oM EBRESE (N VRERIMEN)eI—7 1T TIAINeQUT
A ():250BE WA HRCS0L T, 5e5Ril - TEM - ik - FEA M

BEST4VITIVRII
PROCHI

= NE A 2R IR IvVIR
©F  sDmm) @) (CGmm) (Emm) (@dimm) PR )

PRC-3FR06 6.0 3 60 15 6 6,900
l PRC-4FR08 8.0 75 16 8 9,400
d

4
PRC-4FR10 100 4 75 20 10 14,300
PRC-4FR12 12,0 4 75 24 12 17,900
4
4

PRC-4FR16 160 80 28 16 37,000
PRC-4FR20  20.0 100 40 20 58,000

o7 )LIZEARMT BT EICKU TINKW BB, MM ZE LS Bz D
T.ER N CBNMBLEEE T2 LN AR ZZIF RN TREIC
BLTLF T oM EBESE (N VREHREN)e1—7 17 TIAINeQUT
A (): 250G HEIFHRCS0LU T, 5esRil - TR - #5ik - FEAM

C>U—X VaU—X

*E BESE *ME:BESE
A>3y Fh—nq MEICTF Y SER#R7 % ER) A>3y Fh—nq MEICTF Y —R BT % ER)
*TiAINI—FT4>5 *AlITicrNI—74>7 (Y0ALFLIFIA—T412Y)

TRIZEFMTBLICEYTING Y ERIL I, TEEE
ALEXE-0TT. SR FCEL-HEbEEETEL
o BENERITIEEMIREICELET., CoN—ZRUVSY—XIE.
MI#WIITL2—CNCHESEICTREZN T T,
*FSaFrTSLFEYb. T VAR MDEIRERNET,

602 BRI EETHERMETT



HSSST4VJIVRI

NARYa—ST4 VT IR
PROCHI

- NE IR RE UrUORE
SE  (sDimm) (Himm) (Gmm) (odmm) O B )

PRC-FRO50M3S 5 13 57 6 3 5,700

PRC-FROGOM3S 6 13 57 6 3 5,700

PRC-FRO70M3S 7 16 66 10 3 6,500

PRC-FROSOM4S 8 19 69 10 4 6,500

D — 4 PRo-FROSOMAS O 19 69 10 4 7,100
PRC-FR100M4S 10 22 72 10 4 7,100

H PRC-FR110M4S 11 22 79 12 4 8,000
L PRC-FR120M4S 12 26 83 12 4 8,000
PRC-FR140M4S 14 26 83 12 4 9,700

PRC-FR160M4S 16 32 92 16 4 11,400

PRC-FR180M4S 18 32 92 16 4 13,600

PRC-FR200M4S 20 38 104 20 4 15,900

PRC-FR250M5S 25 45 121 25 5 22,700

PRC-FR300M5S 30 45 121 25 5 30,700

PRC-FR400M6S 40 63 143 32 6 57,400
OB/ VUN \A R0 0—F >/~ d—heRUNA():30
03I (Mm):h6e TN E (mm):k 12

NARAT7AVEYFIURII

PROCHI

o AR TR 2R IR
©F  oomm) (Hmm) Cmm) (@dmm) DR Bk )

PRC-FE120M4S 12 26 83 12 4 13,900

PRC-FE130M4S 13 26 83 12 4 17,100

PRC-FE140M4S 14 26 83 12 4 16,800

3 PRC-FE150M4S 15 26 83 12 4 19,600

PRC-FE160M4S 16 2 ® 16 4 19,900

. s . PRC-FE180M4S 18 32 92 16 4 23,900
= & IR DAL
BF  oDmm) (Hmm) Gmm) odmm) DR BRI )

PRC-FE200M4S 20 38 104 20 4 28,400

PRC-FEOBOM3S 6 13 57 6 3 9,700

PRC-FE220M58 22 38 104 20 5 33,000
PRC-FEO7OM3S 7 16 66 10 312,800

PRC-FE250M58 25 45 121 25 5 40,300
PRC-FEOB0M4S 8 19 69 10 4 10,800

PRC-FE300M5S 30 45 121 25 5 61,100
PRC-FEOOM4S 9 19 69 10 4 13,600

PRC-FE320M6S 32 53 133 32 6 69,000

o4& /N )UN/ \A Re 1—F 47 TIAINeRRUNA("):30
0/ INFE(MmM):h6e X FERNZE(Mm):k 12

PRC-FE100M4S 10 22 72 10 4 11,900

PRC-FE110M4S 11 22 79 12 4 15,400

BRI EETHRIRME TS 603



EER—ILITVRI)

HBER—ILIVRI)L 28K

PROCHI

= JI-F7—3¥& =R AR IvIIR
o Rmm)  (Lmm) (H;mm) (¢d;mm) BilkiitE (¥)

PRV-R050M2 0.5 50 2 4 1,700
PRV-RO75M2 0.75 50 3 4 1,700
PRV-R100M2 10 50 4 4 1,700
PRV-R125M2 1.25 50 5 4 1,700
PRV-R150M2 15 50 6 4 1,700
PRV-R200M2 20 50 8 4 1,700
PRV-R250M2 25 50 10 6 2,300
PRV-R300M2 30 60 12 6 2,400
PRV-R400M2-60 4.0 60 16 8 3,700
PRV-R400M2-T5 4.0 75 16 8 4,200
PRV-R500M2 50 75 20 10 5,800
PRV-R600M2 6.0 75 20 12 7,900

oI LB DN FEDEFZEF LT T N E(19):2
O EBIESE (N Y — RV e —T VT TIAINeRUNA():30

HBER—ILITVRI)L 28H

PROCHI

= m—IL¥EE =2F E IvIIR
o ®mm) (Gmm) (Himm) (odmm) Puxii )

PRC-R200M2 20 50 8 4 2,700
R/ H PRC-R300M2 30 60 12 6 3,600
L
PRC-R350M2 35 60 12 8 6,300
" P - PRC-R400M2-60 40 60 16 8 6,300
o R—IL$E IR
mE e - . . HiTRImAE (¥)
(Rimm)  (Lmm) (Himm) (¢d:mm)
PRC-R400M2-75 40 75 16 8 6,800
PRC-R1000M2 100 150 30 20 58,800
PRC-R450M2 45 75 18 10 9,500
PRC-R1250M2 125 150 35 25 83,800
PRC-R500M2 50 75 20 10 9,500
PRC-R050M2 0.5 50 2 4 2,700
PRC-R600M2 6.0 75 20 12 14,000
PRC-RO75M2 0.75 50 3 4 2,700
PRC-R700M2 7.0 80 24 14 22,000
PRC-R100M2 1.0 50 4 4 2,700
PRC-R800M2 8.0 100 24 16 27,800
PRC-R125M2 125 50 5 4 2,700

o7 LRI BT EICK TINKD DB L. MEAMEZO LS B-BDT,

BRNCENMBLIEZET % ZENB, ﬁ%ﬁ%ﬁ?ﬁééﬁﬂﬂg@& IICJE?%E
! . 6 4 WETORH(K): 200 B BEGE (N Vs ki) e 1—7 17 TIAINeRQU

PRC-RISD2 1 >0 2,700 ﬂ%("):30'ﬁﬁ¥ﬁHUM:HRC55LIF\ﬁ?ﬂﬂliﬂﬂ%ﬁ%iﬁ)\ﬁm~47]Z)b

604 BRI EETHERMETT



BER—ILIVRIIL

OV I 8ER—ILIVRIIL 28F

PROCHI

o =) 2R HNE IvIIE
©F  wgEmm) Gmm) (Himm) (odmm) i )

PRC-R0O50M2L 05 60 2 6 4,200

PRC-RO75M2L  0.75 60 3 6 4,200

PRC-R100M2L 10 60 4 6 4,200

PRC-R125M2L 1.5 60 5 6 4,200

Id PRC-R150M2L 15 60 6 6 4,200

% R PRC-R200MZL 20 60 8 6 4,200
R m PRC-R250M2L 25 75 10 6 5,300
i PRC-R300M2L 30 100 12 6 7,200

PRC-R400M2L 40 100 16 8 11,300

PRC-R450M2L 45 100 18 10 14,200

PRC-R500M2L 50 100 20 10 14,200

PRC-R600M2L 6.0 100 20 12 18,300

PRC-R700M2L 7.0 100 24 14 27,000

PRC-R800M2L 8.0 200 24 16 57,800

PRC-R1000M2L 10,0 200 30 20 104,000

PRC-R1250M2L 125 200 35 25 148,000

O (B : 20 EBIES (R VR R ) e 1—F 7 TiIAINe13
UNA():3007 )L=ZRINT DT EICKY TINKUBMER L. M FE
ZALESBIEHDT R NCERNCMBRIEMEZE I NS BE
HZRF2ERNLRECELCVEY

BER—ILIVRI)L 48K

PROCHI

d = T—IL¥E 2R AR IvIIR
Vs [ ®E  TRmm)  (Gmm) (Hmm) (@dmm) PREEE)
R H PRC-R200M4 20 50 4 4 4,000
L PRC-R300M4 30 75 12 6 5,800

o7 V= AINT BT EICKY TINK BB FEZ LS B2 BD T,
R NCBNMBMLEZE I HIEN S Aaf e omR N TREISEL
TVETONH(H) A0t & BESE (R Y RS HREIM) e 1—F 7 TIAIN
o RUNA("):35eEEHHII HRCS0LIT. iRl - TEM - 58k GEAM

HBER—)LVIVRIIL 48H
PROCHI

o f-L4E 2R IR YrVIR
BE  Rmm) (Cmm)  (Hmm) (edmm) PREEE)

PRC-R400M4 40 75 16 8 9,200

PRC-R500M4 5.0 75 20 10 15,000

[ J PRC-RG0OM4 6.0 100 20 12 19,600

/ g PRC-R700M4 7.0 100 24 14 28,000
R H PRC-R800M4 8.0 100 24 16 35,000
L PRC-R1000M4  10.0 150 30 20 70,000

PRC-R1250M4 125 150 35 25 99,700

o7 V=AY BT EICKY TINK BB LI, EMEZ LS B BD T,
BIE N CENCMB LI ZEF I 2 LD 0 AGHER 28RN LR EISEL
TLVRTONH(H): 4041 EBEEE (R1 Y REHIH) e I—7 V7 TIAIN
QUM ("):35eEE A HRCS0LU N, besrill- TEH - w58k GEAM

BRI EETHRIRME TS 605



FPIVZRBEAII 7 IVRII  PIVZABER—ILIVRIIL

FILVEEBEAIIF7ZIVRI)L 3KH
PROCHI

o NE 2B NE  YrUIR
BE  (pDmm) Cmm) (Hmm) (odimm) PUREEE)

PRC-3FALE5 50 60 15 6 3,800

I I PRC-3FALE6 6.0 60 18 6 4,000
D d

_ PRC-3FALES 8.0 60 20 8 5,500

—EN——

H PRC-3FALEI0 100 75 26 10 8,300

L PRC-3FALE12 120 75 30 12 10,000

PRC-3FALE16 16.0 100 45 16 25,000

PRC-3FALE20 200 100 45 20 41,000

; )0~ Ry M HAREL MBI A L— 2T
88 o BRI TR SRR emi0 R LR NUPLE S e LS He T3
: B BIEAE (R VRS )e 1T/ Ya—h
PRC-3FALE4 40 50 12 4 3,400 etalnm():41

ZIL=FEBEAIIFZIVRI)L 38HA

PROCHI

2 NE - BR IR VEVIR
BE  pDmm) Cmm)  (Hmm) (edmm) PR )

PRC-ALOSOM3 5.0 60 15 6 3,400

5 [ 1 g PRC-ALOGOM3 6.0 60 18 6 3,700
_ PRC-ALOSOM3 80 60 20 8 6,200
A — PRC-AL100M3  10.0 75 26 10 9,500

. PRC-AL120M3 120 75 30 12 17,000

PRC-AL16OM3 160 100 45 16 31,000

PRC-AL200M3  20.0 100 45 20 52,000

- - TR ) S B RBESE (N VB A7 U=F
EE  (oDmm) G () (o MEBE e=7 (D7 S—ReRin(45

PRC-ALO4OM3 4.0 50 12 4 2,700

ZIV=EOVIRAIIFIVRI)L 38H

PROCHI

= PAYES 2R IE IvIIR
@E  pD:mm) Gmm)  (Himm) (odmm) Puxi )

PRC-ALOSOM3L 5.0 60 20 6 3,900
5 ] ]d PRC-ALOGOM3L 6.0 75 24 6 5,200
_ PRC-ALOSOM3L 8.0 75 30 8 7,000
S— = PRC-AL100M3L 100 100 40 10 11,800
T PRC-AL120M3L  12.0 100 45 12 16,500
PRC-AL160M3L  16.0 150 64 16 46,000
PRC-AL200M3L  20.0 150 75 20 65,000
P S~ PSSES B EBBEEE (R VRS o)L=
gE  JE EE DR Smof e R At SR

PRC-ALO4OM3L 4.0 50 16 4 2,800

ZIIV=ABER—ILIVRIIL 28

PROCHI

o K=L¥E 28 IR IYvIIR

R PRC-AR300M2-75 30 75 12 6 5,200
H
PRC-AR400M2-75 40 75 16 8 7,800
: PRC-AR400M2-100 40 100 16 8 11,000
o Ro¥E 28 O YrUIE e  PRCARSIONZTS 5.0 75 20 10 11,700
e (Rimm)  (Lmm) (Hmm) (¢dimm) PRC-AR500M2-100 50 100 20 10 14,000
PRC-AR100M2 1.0 60 4 6 3,900 PRC-ARGOOM2 6.0 100 20 12 18,000
PRC-AR150M2 15 60 6 6 3,900 CIHE): 20 E BEER (N1 VRERMH)
PRC-AR200M2 20 60 8 6 3,900 :%Eﬁé({)%‘g ZIh
PRC-AR250M2 25 60 10 6 3,900 erL=F

606 BRI EETHERMETT



7IVZRBET—/NN—IVRZIL /HSSZILZAIVRII

BET—/N\—IVRI)L 48FH

PROCHI

= sE - 2R AR YvVIE
85 (oOmm) Lmm) (Hmm) (odmm) PERBEE)

PRC-4F03T1.5 3.0 50 10 6 6,700

PRC-4F03T2.0 3.0 50 10 6 6,700

PRC-4F03T3.0 3.0 50 10 6 6,700

PRC-4F03T5.0 3.0 50 10 6 6,700

PRC-4F04T0.5 4.0 60 15 6 7,200

PRC-4F04T1.0 40 60 15 6 7,200

PRC-4F04T1.5 4.0 60 15 6 7,200

PRC-4F04T2.0 4.0 60 15 6 7,200

5 I 1 § PRC-4F04T3.0 4.0 60 15 6 7,200
R PRC-4FO4TS0 40 60 15 6 9,900
—u PRC-4F05T0.5 5.0 60 20 6 7,200
L PRC-4F05T1.0 5.0 60 20 6 7,200

PRC-4F05T1.5 5.0 75 20 8 9,900

PRC-4F05T2.0 5.0 75 20 8 9,900

PRC-4F05T3.0 5.0 75 20 8 9,900

PRC-4F05T5.0 5.0 75 20 10 13,600

PRC-4F06T0.5 6.0 75 20 8 9,900

PRC-4F06T1.0 6.0 75 20 8 9,900

PRC-4F06T1.5 6.0 75 20 8 9,900

PRC-4F06T2.0 6.0 75 20 8 9,900

PRC-4F06T3.0 6.0 75 20 10 13,600

o SE 2R NR Y0YOR pems PRCAFEIS0 60 75 20 10 13,600
®E  gDmm) Gmm) (Hmm) (Gdmm) ST P LSEFINY BT EICHY. TINKU BRI, iiEZm LS B2 BT,
B N CEUMBLIEET 5T EnS. AaHER I BRI LBLICHEL

PRO-AF0STD.S | 3.0 50 10 6 6,700 (\sgenm )40t B BES % (1A VB RGEH) 01— VT TIAIN
PRC-4F03T1.0 3.0 50 10 6 6,700 eraUnm():350EE AN HRCS0LL T, 5e5ai8- TE40 - #55%- BEASH
ZIL=HI VRV
PROCHI

o AL IR =R v I
BE  (Dmm) (Hmm) Cmm) @dmm) (V) PHRERE)

PRC-AEOS0M2S 5 13 57 6 2 4,300

PRC-AE0BOM2S 6 13 57 6 2 4,300

PRC-AE0B0M2S 8 19 69 10 2 5,100

PRC-AE100M2S 10 22 72 10 2 6,000

PRC-AE120M3S 12 26 83 12 3 7,400

PRC-AE140M3S 14 26 83 12 3 9,100

PRC-AE160M3S 16 32 92 16 3 10,800

PRC-AE180M3S 18 32 92 16 3 12,800

5 ‘ _ [ , PRCAEZOMSS 20 38 104 20 3 15,000
PRC-AE250M3S 25 45 121 25 3 22,200

PRC-AE300M3S 30 45 121 25 3 29,800

H PRC-AE050M2L 5 24 68 6 2 5,400
PRC-AE0GOM2L 6 24 68 6 2 5,400

L PRC-AEOB0M2L 8 38 88 10 2 6,500
PRC-AE100M2L 10 45 95 10 2 8,000

PRC-AE120M3L 12 53 110 12 3 9,700

PRC-AE140M3L 14 53 110 12 3 11,400

PRC-AE160M3L 16 63 123 16 3 13,600

PRC-AE200M3L 20 75 141 20 3 19,600

PRC-AE250M3L 25 20 166 25 3 28,700

PRC-AE300M3L 30 90 166 25 3 38,900

oA E: /U \A R0 I—F > F" )/ —h
o RUNA():4003 v TRE(mm):h6
oS nE(mm):k10

BRI EETHRIRME TS 607



HSSZIW=RAS T4V TR BEVU—F 1T RUIL

NAZAZ =R T«4VITITVRI)L 38H

PROCHI

R AE - IR BRR VPVIR
BE  (¢Dimm) (Hmm) (Gmm) (@dmm) PR ()

PRC-AR140S 14 26 83 12 12,800
PRC-AR160S 16 32 92 16 15,100
PRC-AR180S 18 32 92 16 17,600

D d
PRC-AR200S 20 38 104 20 20,700

H

7 PRC-AR2508 25 45 121 25 29,600
PRC-AR100L 10 35 85 10 11,900
PRC-AR120L 12 42 100 12 13,900
pv - - g PRC-AR160L 16 52 112 16 19,600

BE  (pDmm) (Hmm) (Cmm) (odmm) PRE )
PRC-AR180L 18 52 112 16 22,700

PRC-AR060S 6 13 57 6 7,400
PRC-AR200L 20 60 126 20 26,700

PRC-AR030S 8 19 69 10 8,000
PRC-AR250L 25 72 148 25 38,400

PRC-AR100S 10 22 72 10 9,400

OB /N IUNNA X0 =57/ I—heRUNA():35
03w JR7E(MM): 6O SR (mm):k 120051 (#7):3
PRC-AR120S 12 26 83 12 10,800 o7 JVEZ AN I — YT A S THEX) DTIEE

HBiEY—7 1> I RUJL 90°
PROCHI

B 2R AR HMME YPVIR
B (mm) (mm) (mm) (mm) HitRiig (¥)

PRC-LD020T 38 8 2 2 8,800
PRC-LD030T 44 10 3 3 10,200
PRC-LD040T 50 12 4 4 12,200
— PRC-LDOGOT 61 15 6 6 14,200
PRC-LDO08OT 72 20 8 8 23,300
PRC-LD100T 72 20 10 10 31,500
PRC-LD120T 83 25 12 12 41,800

oA & iBTEe 1—F 7 TIAINORUNA(): 24055 (*):90
o/ NE(MmM):hee R FENZ=(mm):0~-0.012

B RDOEER NI LA
HBEy—5 I RUJL 90°

PROCHI

« 2R IR AR IR
RBE  nmy my m) oy ARG

PRC-LDO020N 38 8 2 2 7,100
PRC-LDO30N 44 10 3 3 7,700
PRC-LDO40N 50 12 4 4 10,000
— PRC-LDOGON 61 15 6 6 11,700
PRC-LDOSON 72 20 8 8 19,600
PRC-LD100N 72 20 10 10 27,900
PRC-LD120N 83 25 12 12 37,200

o} B BEe 1—F (/> I—heRUNA(): 24040 E(7):90
03I\ (mMm):h6e 5z (mm):0~-0.012

608 BRI EETHERMETT



FvF

FvF

PROCHI

o TE O WE OYE O TE WE
L Lnm) LC(mm) S(mm) () bs(mm) PEREAE ()
SEET12T3-CM YBG302 1340 1340 397 41 255 1,200
SEET12T3-DM YBG302 1340 1340 397 41 255 1,200
SEETI2T3-EM YBG302 1340 1340 397 41 255 1,200
P\VDI—F 4T DFVISTYT
A UFTGTILISA A 1T —e IS4 RHIIC
XT3 7 — 21 0BT
M ERIAEIS | BT
PROCHI
o FEMENO O >
UNMG160404PM YBD152 0.4 381 YBDIS2 ;ﬁ?g 1,500
o RO Of ge B0
oo Ymm) mm) ME FAE  BREE®)  ywmeieosseMyBD2 08 381 YBDIS %ﬁnﬁg 1,500
WMGIGDOMDFYBCtS2 04 381 vecis2 “LOTY 1500 wwweeneemveozsz 04 381 veds2 [>T7 1,500
UNMG1G04ODM YBC1S2 0.8 381 YBCIS2 ﬁﬁgw 1,500 VNMGIG0A08PMYBD22 08 381 YBD2S ?ﬁ?gﬁj 1,500
fEFY AT ——> 7 F v FCTONADES16.6mm
VNGIGIAOADFYBC252 04 381 Y652 wpgrg 1,500 oy(gssss 77 ol Ty ey EE9.525mm
=) o 1—F VT H—INA~CT
VNMGI6040BOM YBC252 0.8 381 VB2 wiyrh 1,900 oivesfminis—2io@eucT RRMIER BRI
Fv S
PROCHI
o FEMAO O >
g8 0 0% pm ms ss@se
WNMGOROADBPMYBC2S2 08 506 vBCas2 LoD 920
WNWGOROATZDFYBCS2 12 506 vBCas2 T 920
WNMGOSD4T2PMYBC2R2 12 5.6 YBC252 Gt 920
: : HInTA
)
WNMGOSOAT2DM YBC252 12 516 YBC2S2 Gl 920
o PEMEO O = . T~
B SRmm (mmy TE & BREE()  WNWMGOSMISOMYBDIR2 08 5.6 YBDIS2 it 920
I S~
WNMGO80408DF YBC152 0.8 5.16  YBCIS2 P_?JDDIH% 920 WNMGOSOMMOSPMYBDIR2 08 5.16 YBDIS gqmﬁj 920
WNMGOSO0BPM YBC152 0.8 5.16  VBCIS2 ;ﬁ?@% 920 -
- wNWGoRAtPMYBDISR2 12 56 veDis2 T7 920
WNNGISOMIBOMYBCTS2 08 5.6 veC12 [T 920 -
: WNHGOSOADBPMYBDS2 08 506 Y22 LT 920
WAMGISOH2OFYBCtR2 12 516 veCis) [T 920 —
- wNMGORAtZOMYBDZR2 12 56 ves2 [TT 020
WNNGISOAZOMYBCTS2 12 5.6 vC12 [T 920 —
" WNMGOROAZPMYBD2 12 506 vD2s2 LT 920
WNMGO80408DM YBC252 0.8 5.16  YBC2S52 %ﬁ%@ 920 Tqms o T T ADES BT
N O RAFB0 XTI 7T IVEIT Y e ER:12.7mm
WNMGOSDAOBDFYBCZ52 08 516 V8C252 EL7D 920 *I—71VIh—NArTE
HIITFA SO I 7 — R OFRA T RRMIEIS 1 BB TY

BRI EETHRIRME TS 609




HhoV9—227 30°
PROCHI

o SR BMNR 2R YvVIR hyd-—
& (mm) ()(mm) (mm) ~ (mm)  4REe) Bemfdits ()

PRC-G3063 2 6.3 50 5 30 14,000
PRC-G30124 3 124 65 8 30 20,200
PRC-G30165 4 165 76 10 30 24,700
PRC-G30205 5 205 83 10 30 33,800
PRC-G30250 6 25 90 10 30 45,200
PRC-G30310 9 31 98 12 30 65,000
O H(1):3

OHHEEHSS

o TINI—F A VT DAY I~ T

SEEHITLHA

PROCHI

e  SRE BUNE 2E YrVIR 19—
558 (%%) @mﬂ (mm)  (mm) %ﬁ%()ﬁﬁﬁﬁ@)

o

N
X
3

:
X
N
(OY)
S

PRC-3063 2 6.3 50 5 30 10,500
PRC-30124 3 124 65 8 30 15,300
PRC-30165 4 16.5 76 10 30 18,600
PRC-30205 5 20.5 83 10 30 25,500
PRC-30250 6 25 90 10 30 34,800
PRC-30310 O 31 98 12 30 48,700
O NE(12):3

ofAEE:HSS

o/ A—FT AT DHIVT—I VT TYH

SEEIITHA

PROCHI

o BiRR(mmg) £R(mm) Yry7&mm) Hy9-%iRa() HIREHE )

PRC-G60500 1~5 50 5 60 7,400
PRC-G601000  1~10 60 10 60 1,700
PRC-G601500  2~15 65 10 60 9,400
— PRC-G602000 2~20 73 10 60 12,700
PRC-G603000  3~30 82 12 60 20,200
PRC-G604000  3~40 92 15 60 33,800
PRC-G605000  3~50 100 15 60 50,000

OTEI(1): 1 8K EEHSSOTINO—F > T DADY I~ 7
o3 biR—)LEZFReEER NI LA

PROCHI
PRC-G6063 16 6.3 45 5 60 5,700
PRC-G6080 2 8 50 6 60 6,100
PRC-G60100 25 10 50 6 60 7,400
PRC-G60125 32 125 56 8 60 8,400
PRC-G60160 4 16 63 10 60 10,600
PRC-G60200 5 20 67 10 60 14,000
PRC-G60250 63 25 71 10 60 18,300

O (K):3

o#FE:HSS

OTINO—FT VT DHIVIT—IT
oHERWIITHA

610 BRI EETHERMETT



HoV9—2270 60°
PROCHI
G BHFRmm) £R(Mmm) YrYI@mm) hyd-5EeE() BRI &)
PRC-60500 1-5 50 5 60 5,800
PRC-601000 1-10 60 10 60 6,300
PRC-601500 2-15 65 10 60 7,200
Y PRC62000 220 73 10 60 9,000
PRC-603000 3-30 82 12 60 14,000
PRC-604000 3-40 92 15 60 24,300
PRC-605000 3-50 100 15 60 37,200

O (): 1 eAF EHSSe /> DA—F (VT DADI VI~ 2T
o= FR—)LEZFReEEN i LA

PROCHI

= KimE BWAR 2R .5 WVI—
BB (réTn) ()r(nm) (mm) 2 Y7 s Fthfits (¥)

PRC-60250M 6.3 25 112 MTNo.2 60 16,200

PRC-60315M 10 315 118 MTNo2 60 20,000

PRC-60400M 125 40 150 MTNo3 60 30,900

PRC-60500M 16 50 160 MTNo3 60 40,600

PRC-60630M 20 630 190 MTNo4 60 78,400

PRC-60800M 25 80 200 MTNo4 60 136,300
7

OFJH(15): 3041 E:HSSe./ > A—FT (T DIV T =
oMT v JeEEWJIITA

1

PROCHI

o SR BMNE 2R VvVIR hvy—
558 (mm) (?nm) (mm)  (mm) &) BitRiins (¥)

PRC-6063 1.6 6.3 45 5 60 4,000
PRC-6080 2 8 50 6 60 4,300
PRC-60100 2.5 10 50 6 60 5,200
PRC-60125 3.2 125 56 8 60 5,800
PRC-60160 4 16 63 10 60 7,400
PRC-60200 5 20 67 10 60 9,900
PRC-60250 6.3 25 71 10 60 12,800
oIH(15):3
oHHETHSS
o/ A—FAVTDAIYI—IT
SEEL T AR

PROCHI

BE o A i Bk B
PRC-G7580 2 8 50 6 75 8,600
PRC-G75100 25 10 54 6 75 10,000
PRC-G75125 28 125 54 8 75 11,100
PRC-G75150 32 15 56 8 75 13,000
PRC-G75200 35 20 63 10 75 18,800
PRC-G75250 38 25 71 10 75 23,400

U (KB):3

o4 E:HSS
OTINIO—FT VT DHIVI—IT
SHEWIITH

BRI EETHRIRME TS 611



HOVI—22T 75°
PROCHI

cx SR BOVE 2B YrUIR Avo-
S8 (mm) (?nm) (mm) (mm) 4&REe) Btk (¥)

PRC-7580 2 8 50 6 75 6,600
PRC-75100 2.5 10 54 6 75 7,500
PRC-75125 2.8 125 54 8 75 8,200
PRC-75150 3.2 15 56 8 75 9,900
PRC-75200 3.5 20 63 10 75 14,000
PRC-75250 3.8 25 71 10 75 17,600
O H(17):3
OHHEEHSS
/) A—FT AT DHIVIT—IT
SEEHITLHA

PROCHI

e IR BNUE 2B YvUIR Avi—
BE  (mm) (mm) (mm)  (mm) e BRBEC)

PRC-G8060 1.5 6 45 5 80 8,000
PRC-G8080 2 8 50 6 80 8,600
PRC-G80100 2.5 10 50 6 80 10,000
PRC-G80134 2.9 134 56 8 80 11,100

PRC-G80165 3.2 165 60 10 80 13,400
PRC-G80205 3.5 205 63 10 80 18,800
O H(1):3

o1 E:HSS

OTINO—F AT DHIIT—IT

SEIER A0 T - MR 0T - ROILAN LA

PROCHI

o KRR BINE 2R IvVIR HyI—
B (mm) ()r‘nm) (mm)  (mm) &BEe) BLRmE (%)

PRC-8060 15 6 45 5 80 5,800
PRC-8080 2 8 50 6 80 6,600
PRC-80100 2.5 10 50 6 80 7,500
PRC-80134 29 134 56 8 80 8,200
PRC-80165 3.2 165 60 10 80 10,000
PRC-80205 3.5 205 63 10 80 14,000
O TH(K):3

OHHEE:HSS

/AT AVTDADYI =T
SEHY I - AR NI T - ROIAKITA

PROCHI

= K BINR =R YvVIR hyd-—
R (mm) (?nm) (mm)  (mm) %A BERIAE (¥)

PRC-G8263 15 6.3 45 5 82 8,000
PRC-G8283 2 83 50 6 82 8,600
PRC-G82104 2.5 104 50 6 82 10,000
PRC-G82124 2.9 124 56 8 82 11,100

PRC-G82165 3.2 165 60 10 82 13,400
PRC-G82205 3.5 205 63 10 82 18,800
PRC-G82250 3.8 25 67 10 82 23,400

O (K):3

o#FE:HSS

OTINO—FT VT DHIVIT—IT

SEEN NI - MEEHE ML - R DILANI T

612 BRI EETHERMETT



HIOVI—2270 82°
PROCHI
PRC-8263 1.5 6.3 45 5 82 5,100
PRC-8283 2 83 50 6 82 6,600
PRC-82104 25 104 50 6 82 7,500
— Ll 5 T v s o Wi
PRC-82165 3.2 165 60 10 82 10,000
PRC-82205 3.5 205 63 10 82 14,000
PRC-82250 3.8 25 67 10 82 17,600
oTH(H):3
oA EE:HSS
/AT VT DADYI =T
SEIEY 0T - MR H0 T - JRODILAI LA
HoOVI—227 90°
PROCHI
R BWIR IO’ HvI—
&8 o ) (nm) G SR MR
PRC-A90104 25 104 50 6 0 7,700
PRC-A90124 28 124 56 8 90 8,900
PRC-AQ0165 32 165 60 8 90 10,800
PRC-AQ0205 35 205 63 10 20 14,800
PRC-A90250 3.8 25 67 10 0 21,200
PRC-A90310 4.2 31 71 12 9 36,500
R TR SR Fve— PRC-AQ0370 4.5 37 71 12 90 ,
BE o o () o i) BB TIH ()3 43.700
PRC-A9063 15 6.3 45 5 90 5,700 SHEHSS < -~
2 OTINO—F 42T DHIVI—=I2T
PRC-A9083 2 83 50 6 90 6,900 eEmERIIT - ML HIT - RDIEAII T
Hhov9— 78wk 90° HhoI9—27Evk 90°
PROCHI PROCHI

[EyhAE]
NOVI—=2T
(PRC-A9063-A9083-
A90104-A90124-
A90165-A90205)

[vhRE]
HOVI—2 2T (PRC-GI063-
G9083-G90104-G90124-
G90165-G90205)

o BRHE(Mmm) Hy9—ima() BiRmiE ¥ mE BHEMmm) Ay —FeimA()  BIREE (%)
PRC-AQ06S  63-83:104:124:165-205 90 54,400 PRC-GIOBS  63-83-104+124-165-205 90 43,500
OTIALINI—F T o6 4H W~ o H(17):3
SEELWHIT - MR AT - TR AN T FRe KR (1): 344 B HSS o & HSS

eTINI—F T DAV I -V D6AHEEY
SEERHIT - MAR4EH AT - 7RO A IR
hoV9—22070 90°
PROCHI
mE ERRmmY) ER(mm) YvYIRmm) nvI-%EE() BRMEE (%)
PRC-G90500 1~5 50 5 90 5,600
PRC-G901000 1~10 60 10 90 6,600
PRC-G901500 2~15 65 10 90 8,100
PRC-G902000 2~20 73 10 90 12,700
PRC-G902500 2~25 73 10 0 15,700
PRC-G903000  3~30 82 12 90 17,400
PRC-G904000  3~40 92 12 90 27,800
PRC-G905000  3~50 100 15 2 41,900

OEI(1): 1 8 EHSSOTINI—F 4 T DADY I~ 7T
o= FR—)LEZFReEEN i LA

BRI EETHRIRME TS 613




hor9—-o27

HoVI—227 90°
PROCHI

= K BINR &R YvVIR hyd-—
R (mm) (?nm) (mm)  (mm) @) BERImAE ()

PRC-G9083 2 83 50 6 90 5,600
PRC-G9094 2.2 94 50 6 90 6,300
PRC-G90100 2.5 10 50 6 90 6,300
PRC-GO0104 25 104 50 6 90 6,300
PRC-GO0115 28 115 56 8 90 7,000
PRC-GI0124 28 124 56 8 90 7,000
PRC-GI0134 29 134 56 8 90 8,500
PRC-G90144 2 144 60 8 90 8,500
PRC-G90150 3.2 15 60 10 90 8,500
PRC-GI0165 32 165 60 8 90 8,500
PRC-G90190 3.5 19 63 10 9 11,800
PRC-G90205 35 205 63 10 9 11,800
PRC-G90230 3.8 23 67 10 % 15,900
oE R BANE 2R UYVOR 19— wemey PROBIR0 38 250 67 10 9% 15,900
(mm) (mm) (mm) (mm) 5FiREC) PRC-G90260 3.8 26 67 10 90 21,000
PRC-G9040 1.2 4 40 4 20 7,500 PRC-G90280 4 28 71 12 90 22,700
PRC-GO043 15 43 40 4 90 4,700 PRC-G90300 4.2 30 71 12 90 26,500
PRC-G9050 1.5 5 40 4 90 4,700 PRC-G90310 4.2 31 71 12 9% 35,700
PRC-G9053 1.5 53 40 4 90 4,700 PRC-G90340 45 34 71 12 9 37,500
PRC-G9058 1.5 58 45 5 9 4,700 PRC-G90370 4.5 37 71 12 % 32,000
PRC-G90G0 1.5 6 45 5 90 4,700 PRC-G90400 10 40 75 12 9% 48,300
PRC-G9063 1.5 6.3 45 5 90 4,700 PRC-G90450 4.5 45 98 12 9% 66,300
PRC-G070 1.8 7 50 6 90 5,600 *FE(*):3
PRCGO073 18 73 50 6 %0 5600 *MEMSS .
> OTINI—FT A4V TDHADYT =T
PRC-G9080 2 8 50 6 90 5,600 eEEYNIT - ML HIT - FRDIEAII T
hovy—2270 90°
PROCHI

o KR BN 2R ., HY9-
BE mm)(mm) (mmy Y7 s RIS )
PRC-C90400M 10 40 140 MTNo3 90 124,900
PRC-C90500M 14 50 150 MTNo3 90 161,500
PRC-C90630M 16 63 180 MTNo4 90 195,300
/T4 VTDAIVT =T

o NH(1):5

0% I (HSS-CO)DMT T
SEEANT - MAEAE AT - 7R DILAN LA

PROCHI

= LR BHAR &R YvVIR hvy—

BE  mm)  (mm) (mm)  (mm) e PREREE)
PRC-CO0104 4 104 50 6 90 17,800
PRC-C90124 4 124 56 8 920 19,800
PRC-C90165 4.5 165 60 10 90 24,000
PRC-C90205 5 205 63 10 90 33,300
PRC-C90250 5.5 250 67 10 90 46,900
PRC-C90310 6 310 71 12 90 59,900
o/ d—F 4T DAY I~ 0% T (HSS-Co)e NE (K) 4. 5
SEEY 0L - MR N0 T - FRODILAN LA
OBMEASE - #HIM (XA - Nimonic- 4 >x)L-N\AF0OA - E
I FIVEEE)(C

614 BRI EETHERMETT



PROCHI
o BHNE(mm) £R(Mmm) YvY7%(mm) hyd-TEA() BIRIEE )
PRC-90500 1-5 50 5 90 4,300
PRC-901000 1-10 60 10 90 5,100
PRC-901500 2-15 65 10 90 5,800
PRC-902000 2-20 73 10 90 8,900
— PRC-902500 2-25 73 10 90 10,600
PRC-903000 3-30 82 12 90 13,800
PRC-904000 3-40 92 12 90 24,000
PRC-905000 3-50 100 15 90 37,400
O ()11 oA EEHSSe/ > A—F 4V T DA I~ T
o5 biRk—)L S FReEEN Y JI LA
PROCHI

cm  SHRE BANE 2R YvVOR hy9—
=F  (mm) (?nm) (mm) (mm) Zime) BeRimE (¥)

PRC-S9060 15 6 45 5 90 3,800
PRC-S9063 15 63 45 5 90 3,600
PRC-S073 18 73 50 6 90 4,300
PRC-S0080 2 8 50 6 90 4,300
PRC-S9083 2 83 50 6 90 4,100

o H(1): 3041 EHSSe /) >V A—FT 4 VT DAI VI~ T
oMY NI T Fe3rekE R (B - 1 7)L=R)(C

PROCHI

o ERE BANE 2B UrVOR Aui—
BE  (mmy (mm) (mm) nm) ) PREEE)

PRC-9083 2 8.3 50 6 90 4,100
PRC-9094 2.2 9.4 50 6 90 5,200
PRC-90100 2.5 10 50 6 90 5,200
PRC-90104 2.5 104 50 6 90 5,100
PRC-90115 28 11.5 56 8 90 5,700
PRC-90124 2.8 124 56 8 90 5,500
PRC-90134 29 134 56 8 90 6,500
PRC-90144 2 144 60 8 90 6,500
PRC-90150 3.2 15 60 10 90 6,500

PRC-90165 3.2 16.5 60
PRC-90190 35 19 63
PRC-90205 35 20.5 63
PRC-90230 38 23 67

oo
O
o
(=2
—
[—]
(—]

5.
O
o

Nl
w
[—]
(=}

5.
e}
o

ad

(1=}
[—]
(=]

)
O
o
—
N
)
[—]
=)

(mm) (mm) (mm) (mm) FEHEC) PRC-90260 38 26 67 10 9% 19,800
PRC-9040 12 4 40 4 ) 5,000 PRC-90280 4 28 71 12 9 20,600
PRC-9043 15 43 40 4 9% 3,600 PRC-90300 42 30 7 12 90 23,900
PRC-9050 15 5 40 4 90 3,600 PRC-90310 42 31 71 12 90 25,000
PRC-9053 15 53 40 4 90 3,600 PRC-90340 45 34 71 12 90 26,400
PRC-9058 15 58 45 5 90 3,800 PRC-90370 45 37 7 12 90 24,100
PRC-9060 15 6 45 5 9% 3,800 PRC-90400 10 40 75 12 90 35,200
PRC-9063 15 63 45 5 90 3,600 PRC-90450 45 45 98 12 90 38,200
PRC-9070 18 7 50 6 90 4,300 :ﬁg(aﬁz@
PRC-9073 18 73 50 6 90 4,300 o5 "%~ ophuI—s
PRC-9080 2 8 50 6 90 4,300 eEERUAT - MEERUAT - ROILAN LR

BRI EETHRIRME TS 615



hor9—-o27

hoV9—22070 90°
PROCHI
BE ey o (m) o g BER
PRC-S90150 3.2 15 60 10 90 6,500
PRC-S90165 32 165 60 10 90 6,100
PRC-S90190 3.5 19 63 10 90 9,300
PRC-S90205 35 205 63 10 90 8,900
o SCHE BUDE 2B YyUIR 19— g, PRCSHZ0 38 3 67 10 0 12,300
(mm) (mm) (mm) (mm) FEREC PRC-S90250 3.8 25 67 10 90 11,900

PRC-890100 25 10 50 6 90 5,200 PRC-S90310 4.2 31 71 12 90 25,000

PRC-S90104 2.5 10.4 50 6 90 5,100 O HI(K): 3044 E:HSSe /> A—F 4 T DHRDI VI~ T
PRC-S90115 28 115 56 ) 90 5 700 o[R! NI T Fe3rdkE/E (B - 8- 77 )L=F)IC
8

PRC-S90124 238 124 56 90 5,500

EXOQYThoV9—22T 90°

PROCHI
A W
PRC-9063EL 15 6.3 154 5 M3 13,200
PRC-9083EL 2 83 155 6 M4 14,800
PRC-90104EL 2.5 104 157 6 M5 16,700
PRC-90124EL 238 124 158 8 M6 18,100
PRC-90165EL 3.2 165 161 10 M8 20,700
PRC-90205EL 35 205 164 10 M10 28,300
PRC-90250EL 338 25 168 10 M12 38,500
OH (1) 3041 B:HSSe/ > A—FT (T DIV I =T
o THFISOAVI Vv T
SFEIER A0 T - MR 0T - JROILAI T

PROCHI

o SEmE IR 2R YrYIf Wil
I:II:I§ (mm:;: (?nm)i (mm) (mm) = \LEJ“ m}ﬁm*ﬁ (¥)
PRC-9063L 15 6.3 104 5 M3 8,600
PRC-9083L 2 83 105 6 M4 10,000

PRC-90104L 25 104 107 6 M5 11,900
PRC-90124L 28 124 108 8 M6 13,300
PRC-90165L 32165 111 10 M8 15,200
PRC-90205L 35 205 114 10 M10 19,300
PRC-90250L 38 25 118 10 M12 24,300

O UEI(#): 3844 E8:HSS

o/ A—T AT DHIVT— T
T v IIAS

SEER A0 T - MEEHE I L - ROILANI LA

PROCHI

cw  GRE BANE 2B .., 19—
558 (mFEn) ()r(nm) (mm) 7 i) BitRimiE (¥)

PRC-590250M 3.8 25 106 MTNo2 90 18,100
PRC-S90370M 48 370 118 MTNo2 90 22,700
PRC-S90400M 10 40 140 MTNo3 90 24,300
PRC-S90500M 14 50 150 MTNo3 90 30,000
PRC-S90630M 16 63 180 MTNo4 90 48,500

O (1) 3844 E:HSSe /> A—FT 4 VT DHIVT =T
O\ T+ Do EEE NI T FeIERkE/E (Bik - 88 - 77 )L=FI)IC

616 BRI EETHERMETT



PROCHI

R S (mm) BHIEmMM) 2R(mm) Hy9-£iRa() BkiE )

PRC-GO0250M 438 25 106 90 31,400
PRC-G90370M 10 37 118 90 43,200
PRC-G90400M 14 40 140 90 59,900
PRC-G90500M 16 50 150 20 74,300
PRC-G90630M 22 63 180 9 131,400
PRC-GY080OM 28 80 190 90 188,000

OHI(K): 30 EHSSOTINI—F 4 T DHDY T~ 7T
oM T2/ JeEER T - MEEHED T - NDIAI LA

PROCHI

Cw  CRE BONE 2E ..., HvI—
RE  m) mm) (mm) Y77 ) BREEE)

PRC-90100M 28 100 200 MTNo4 90 197,300
PRC-90250M 3.8 25 106 MTNo2 90 18,100
PRC-90370M 4.8 37 118 MTNo2 90 22,700
PRC-00400M 10 40 140 MTNo3 90 24,300
PRC-90500M 14 50 150 MTNo3 90 30,000
PRC-90630M 16 63 180 MTNo4 90 48,500
PRC-00800M 22 80 190 MTNo4 90 81,900

o HI(1): 3041 EHSSe ./ A—T 4 VT DAIV I~
O MT/ v/ Je RN - MEEHED I T - SNDIAKI LA

PROCHI

[EyhAE]
NI —22J(PRC-9063-9083-
90104-90124-90165-90205)

mE BHHIEMmM) HvI—KinE() Bk ¥)
PRC-9068 6.3:83:104:124-165:205 90 32,800
o (19):3
ofF E:HSS
o/ V=T AV T DRIV I =T J6AME YN
SEEY DT - MAERE HI L - JRODILANI LA

PROCHI
o SR BMNR =R YvVIR nyI-—

RE  (mm)  (mm) (mm) (mm) ) BREEE)
PRC-G10063 1.5 6.3 44 5 100 7,700
PRC-G10080 2 8 49 6 100 8,600

PRC-G100104 25 104 49 6 100 10,000
PRC-G100124 238 124 55 8 100 11,100
PRC-G100165 3.2 165 59 10 100 13,400

PRC-GI00205 35 205 62 10 100 18,800
PRC-G100250 38 250 65 10 100 23,400

U (KB):3
o4 E:HSS
OTINO—FT VT DHIVI—IT
SEEN NI T - MAEEE T - 7R DILANI LA
BXRRMHBEF 2 THRIRMHE T 617




o9 —

n
\

V0

VAl

09— 100°

\

PROCHI

o SRR BWNRE 2R YvVIR hyd-—
R (mm) (?nm) (mm)  (mm) 4&BEe) BERImAE ()

PRC-10063 1.5 6.3 44 5 100 5,800
PRC-10080 2 8 49 6 100 6,600
PRC-100104 2.5 104 49 6 100 7,500
PRC-100124 2.8 124 55 8 100 8,200

PRC-100165 3.2 165 59 10 100 10,000
PRC-100205 3.5 205 62 10 100 14,000
PRC-100250 3.8 25 65 10 100 17,600

O H(1):3

o1 E8:HSS

o/ A—FT AT DHIIIT—IT
STEEYNNT - MRS T - FRODILAI T A

7 120°

PROCHI

= LR BUNNE &R IvVIR hvy-—

BE  (mm)  (mm) (mm) () e PR
PRC-G12080 2 8 49 6 120 8,600
PRC-G120125 2.8 125 54 8 120 11,100
PRC-G120144 3 144 54 8 120 12,700
PRC-G120160 3.2 16 57 10 120 13,400
PRC-G120200 3.5 20 59 10 120 18,800
PRC-G120250 3.8 25 63 10 120 23,400
T (19):3
o1 E:HSS
STINI—FT (VT DHIYI =TT
SEEWILHA

|

HOVI—=2207 120°
PROCHI

o KRR BINE 2R IvVIR HyI—
B (mm) ()r‘nm) (mm)  (mm) &BEe) BLRmE (%)

PRC-12080 2 8.0 50 6 120 6,600
PRC-120125 2.3 12.5 54 8 120 8,400
PRC-120144 3 14.4 54 8 120 9,400

PRC-120160 3.2 16 57 10 120 10,000
PRC-120200 3.5 20 59 10 120 14,000
PRC-120250 3.8 25 63 10 120 17,600

o T (1):3

ofF E:HSS

o/ A—FTAVTDADYI =T
SEHIITH

PROCHI

e SRE EANE SR .., A9
BE  Tim) mm) (mmy YTV s BREE®)

PRC-120250M 38 25 102 MTNo2 120 18,600
PRC-120315M 42 315 107 MTNo2 120 22,600
PRC-120400M 10 40 134 MTNo3 120 34,800
PRC-120500M 14 50 143 MTNo3 120 45,900

O (1) 3844 E:HSSe /> A—FT 4 VT DHIVT =T
oMT v JeEENI LA

618 BRI EETHERMETT



PROCHI

mE BHRE(mm) £R(mm) Yry7&(mm) Hy9-%iEa() HRmE®)

PRC-GB0T100H  2-5 50 6 60 10,500
- PRC-G6O0140H  5-10 63 6 60 13,000
PRC-G60210H  10-15 80 10 60 22.300

PRC-G60280H  15-20 100 12 60 32,600
PRC-G60350H  20-25 125 15 60 45,200
OHAEEHSSOTINI—F VT DA I — > Je7 Nt

o5 _iR—)LEZFReEEL I LA

PROCHI

@E PR =R(mm) JYI8mm) hyd-ERA() BIREE (¥)

PRC-GO0100H  2-5 45 6 0 6,300
PRC-G90140H  5-10 56 6 90 8,900
PRC-G90210H  10-15 67 10 90 12,800
PRC-G90280H  15-20 90 12 90 24,900
PRC-GI0350H  20-25 106 15 90 36,500
PRC-G0635H  1-4 45 6.35 90 8,100

OB HSSOTINI—F VT DAYV T — T8t
o=3 HiR—)LEZFRemEERWII LA

PROCHI

E EREmmY) ER(mm) Yvy7Emm) Ayv9-5EE() BRE )

PRC-60100H 2~5 50 6 60 8,400
PRC-60140H  5~10 63 6 60 9,900
PRC-60210H  10~15 80 10 60 18,200
PRC-60280H  15~20 100 12 60 27,000
PRC-60350H  20~25 125 15 60 36,100

OiEEHSSe./ Y =T (VT DAV T — T8
o=2 bR—)LAgFemEE N T

PROCHI

GEE FiIREmme) 2R(mm) YrYI@mm) AyvI-KEE() BHRMHE ()

PRC-O0100H  2~5 45 6 90 4,200
PRC-O0140H  5~10 56 6 90 5,700
PRC-O0210H  10~15 67 10 90 8,900
PRC-00280H  15~20 90 12 % 19,300
PRC-00350H  20~25 106 15 9% 27,300
PRC-00635H  1~4 45 635 90 6,300

oA EHSSe./ V A—F 4 VT DA T — 787Ut
o=5 FiR—)LEEFHeEEN I TH

BRI EETHRIRME TS 619



RAVNIVT  ANALSIIVTS

ATV

PROCHI

o Gy~ Bk YVVT 4s EvF
PRC-P024 M2x04 40 3 JU 04 1,080
PRC-P035 M3x0.5 46 4 JL2 0.5 610

B {fER TSI E:HSSEORA >V NEDI W TY

o T ERIANBEELE Tt TEEF UM HUF A
SIIEHMENAENT IO IO IAJLIRICH—IL T BHEI TT
OEUNICERLETOZRTIVE VT UFE T oE @

TiINIRA Vb S
PROCHI
o Ty Bk VWVIR EvF
RE WOY o TROF mE o T B
_ PRC-P058G  M5x0.8 60 55 J12 08 1,450
PRC-PO61IG  M6x1 62 6 2 1 1,480
PRC-PO81256 M8X125 70 62  J3 125 1,890
PRC-PO1015G M10x15 75 7 I3 15 2,270
PRC-PO12175G M12d75 82 85  Jl4 175 2,950
5 s BE VIR s EWF PRC-PO1426  M14x2 88 105 Jl4 2 4,100
FU &
®E BT mm) o BE om) PR pereoies Mise 95 125 o4 2 4,300
PRC-PO24G  M2x04 40 3 JL1 04 1,990 '%‘_jﬁ?;f%’*ﬁ:ﬁ%ﬁgﬁﬁgg”Z;_@%‘t)g%%féﬁﬁﬁﬁ;ﬁlﬁg ‘%
DSEFUNBUFE R AOTEREN AEN TIPS H I/ ILRKITH—L TS
PROPOSSE M3x05 46 4 N2 05 1450 yyremmciamlasemecs ity JUaseTNG 7V OHRSS
PRC-PO4TG  M4x0.7 52 5 J2 07 1,430  Eit OaBH BN E-DiFRE. ATV UAE. P LS BERONTICELTLET
SUSHRA k5 wvF
PROCHI
o corat BR VWVIR EvF
RBE  BOT o TOE R O Bk
PRC-POSBS  M5x08 60 55  JL2 08 670
_ PRC-PO61S  M6x1 62 6 2 1 730
PRC-PO81258 M8X125 70 62  JI3 125 1,030
PRC-PO10158 M10x15 75 7 3 15 1,300
PRC-PO121758 M12d75 82 85 JI3 175 1,800
.  BE UPVIR e BT PRC-PO1428  M14x2 88 105 U3 2 2,500
O
wBE FOU (mm) T E mm) PEERY e eomes miee 95 125 U3 2 3,340
PRC-P024S  M2x04 40 3 L1 04 1,240 ngf;ggﬁbog%;%%-%\%ﬁ@;\gTﬁg-%ﬂgég‘;faﬂ?ﬁiﬁgﬁ;
o wEUD OITEBEN ATV T e O A JLIRICA—)
GV M3X05 46 4 )2 05 680 7 uicoeBURIEELETeERCI VLY T TORT YL AH W
PRC-PO47S  M4x07 52 5 JL2 07 670 - Zv7ILoOLRYAVERLIGELTEY. KERPESAICONRY B ET
TINZRNA STy
PROCHI
= gyt EROVWVIBR gmpe PR
RE BOYT T TCOF mE (TS B
PRC-SP58G  M5x08 60 55  JI2 431 1,450
e PRCSPEIG  Mex1 62 6 Jl2 513 1,500
PRC-SP8125G6 Msx125 70 62  JL2 685 1,920
PRC-SP10156 M10x15 75 7 J2 862 2,310
PRC-SP121756 M12d75 82 85 JI2 104 3,010
. s BE VPVIB e TR PRC-SP1426  M14x2 88 105 J2 122 4,180
[ S &
5 FOT mm) “nm E mm) PR pecemims Mo 95 125 U2 142 5,400
PRC-SP24G  M2x04 40 3 1 167 2,010 -ggzgg;ﬁfm-ﬁﬁﬂﬁ\g")ggx%%%js% -
. TINO—=T T eRUAIVEY v S TTelETT
PRGSPISG  M3x05 46 4 L2 259  1LAT0 JTiNS—5. T 0mRIchy W, RSEECEN. ik
PRC-SP4TG  M4x0.7 52 5 J2 339 1,450 8. 27 VU FILSEEROMTICELTVET
620 W82 ThER(E TS



ANASIWIVT /3DIRTI—/RUIVAU—T

SUSERNASILIvT

PROCHI

o RO 2R VUIR 4 BVARES
RE  WOT g TOF ME (1S B
PRC-SP58S  M5x08 60 55  JL2 431 690
” PRC-SP61S  Méx1 62 6 2 513 730
PRC-SP81258 M8x1.25 70 62  J3 685 1,050
PRC-SP10158 M10x15 75 7 I3 862 1,340
PRC-SP121758 M12x1.75 82 85 J13 104 1,850
- e BE UYVIR s TUUR PRC-SP1428 M14x2 88 105 JL3 122 2,580

l]‘ N
65 FOT mm) T E ) PR peceies Mmise 05 125 U3 142 3,430
PRC-SP24S  M2x04 40 3 w167 1,270 *EERT:25LOERIR(): 4504 E:HSSE@RFIME R E Mol
PROSPIES  M3:05 46 2 2 259 700 NBEIY S TTLUTNONEVNSIFVETOIVE VI MIH AT
i : N PTH TR EH A TFIRABNER I BoTLET o)<
PRC-SP47S  M4x07 52 5 J2 339 670 THIAIRICH—ILT BEEIH TT L TRICHERLE T ORT VU
EINRARAINASIVI VS

PROCHI

= Ty 2R IR BANCS
RE WOT o T0E mE (0 B
— PRC-SP6ID  M6x1 62 6 J2 513 720
PRC-SP8125D M8x1.25 70 62  J2 685 950
PRC-SP1015D M10x15 75 7 12 862 1,190
PRC-SP12175D M12x175 82 85 J12 104 1,660
PRC-SP142D M14x2 88 105 JL2 122 2,930
- r BE UPVIR e TR PRC-SP162D M16x2 95 125 JL2 142 3,910

U= &

©E BT mm) Tom E mm) PR e vaed 155 28 U3 32 27,040
PRC-SP35D  M3x0.5 46 4 L2 259 660 o%qiﬁmz._f)mﬁ%ﬂ%ﬁg):545?%:Hﬁ;ﬁﬁ%@%m%%.?uné%g?umgﬂf%a126
VETOIYE YT MINTEETTO < THTAIENF EAOTFIABHEDT B TLE T
PRC-SPATD  M4x07 52 5 Jl2 339 680 0t T B CTOL NI BRLE T URDATTCESHEELIEEL, S
PRC-SP58D  M5x0.8 60 5.5 J2 431 680 9EIsIyIEELLTVRAIERLET MR IDDUINEELRTVRBICEREN ST

3DIRI— AIALSA 3DIRAY—H
PROCHI PROCHI
mE FimE(@emm) & (mm) 47 BikMEE )
PRG-S3 3 33 T3—h 4,850
RBE  2Emm) yry7&mn BIEEmm) {FEZLR BIKMERY  PRG-M4 4 46 1T 3,900
PRG-ST16 174 16 0.01 IP67 76,0[][] PRG-L6 6 72 mpZs 5,7[]0
SREEEENBAERGARNBHETHIWMIP TV FOTI A ofgigtIZvIBDAIA TR
VILFeX-Y - ZEZEOEDDT A VIV CRETCEE TV /NI NGER
RT (ORI A S RGBT OMZHER T A S A:PRG-S400V T XIA S
ZA:PRG-L31(RI5E)
AIASA 3DIRAYT—H RUJLRU—T"
PROCHI PROCHI
. ﬁ
PRG-L31
mE 7=/t4Z 2R(Lmm) FEDmm) TED1mm) THED2mm) BiFRiEE (¥)
mE H4 ZX(mm) FiskifiE (¥)  PRH-DSMT140L M.T.1 102 40 62vA- 49 8,200
PRG-S4 4x31 4,800 PRH-DSMT240L M.T.2 102 40 7 49 8,200
PRG-L31 6x56.53 8,0[]0 PRH-DSMT340L M.T.3 102 40 9 49 8,2[]0

03DYRY—(PRG-ST16)H

o SHEECNCHeigRY —U YT
ORFEDA—A—(CHINTED EHERRRUIVAU—T

BRI EETHRIRME TS 621




FrvIF—IN—/RULRU=T SV T FpyT

ANV—b2v I T7—N—

PROCHI(ZOF)

o £ROLmm)  JT.(mm) <HED(Gmm) BiRiTHE (¥)

PRH-SA625 55 6 25 5,500
PRH-SA632 65 6 32 5,630
PRH-SA642 80 6 42 8,440
SBRBEA DA — T T—/N—

o A MEICENTVET

RUJLRU—T'

PROCHI
@&E 74X 2RILmm) FiEDmm) FiED1mm) FEDAMm) BEERIEAS (¥)
PRH-DSMT332 MT3 90 32 9 40 7,500
PRH-DSMT140 MT.1 90 40 6avA-R 49 7,700
PRH-DSMT240 MT2 90 40 7 49 7,700
PRH-DSMT340 MT3 90 40 9 49 7,700
PRH-DSMT150 MT.1 115 50 6Iv8-R} 59 9,300
@& 74X £R(Umm) FED(mm) FiED1mm) TED2mm) BEiRMAE (¥) PRH-DSMT250 MT.2 115 50  7avg-j 59 9,300
PRH-DSMT120 MT.1 63 20 6 27 7,000 PRH-DSMT350 MT3 115 50 9Iv4-R} 59 9,300
PRH-DSMT125 MT.1 63 25 6 35 7,000 PRH-DSMT450 MT4 115 50 13 59 9,300
PRH-DSMT225 MT2 74 25 7 35 7,000 SEECNCREREY—UVT ‘
PRH-DSMTI32 MT1 77 3 i 40 7.500 NFOADTICHIBTED BEERRILRU—T
PRH-DSMT232 MT2 77 32 7 40 7,500
RUJLRU—=T
PROCHI
— BE  9Ah0) SR(mm) Tl THAm) ) B )
PRH-DS14 x4 124 65 1175 24 5,600
R PRH-DS$15 x5 156 65 1495 29 10,970
PRH-D$23 3 112 18 94 20 3,400
PRH-DS24 x4 124 65 1175 24 4,800
PRH-DS25 25 156 65 1495 29 10,970
PRH-DS34 3x4 140 225 1175 24 4,800
PRH-DS35 3 156 65 1495 29 10,500
PRH-DS45 45 171 215 1495 29 10,000
RE AR 2Rmm) FE1mm) TE2Am) TEmm) HiEEE ()  PRH-DSS6 5x6 218 8 210 40 30,530
PRH-DS12 X2 92 17 75 16 3,100 *HWE. BRRBHFEADRIILIU—T
PRH-DS13 53 99 5 04 20 3,800 o= DIEEZRAL. MO IREE
=—UYTFvT
PROCHI

o TiE AR AURE . =H
©F | (mm) @Dmm) OTmm) YYE vy B )

PRHBTAMCST2S435 135 25 58 ST25 MCST25 51,700

PRH-BTAO-MCST32105 105 32 75  ST32 MCST32 51,700

PRH-BTA-MCSTS250 150 32 75  ST32 MCST32 53,900

PRHBTEMCST3-10 110 32 75 ST32 MCST32 57,200

PRH-BTSO-MCST3250 150 32 75  ST32 MCST32 66,000
5 5 ® AwRE PRHBTEMCSTAZ-1S 115 42 87  ST42 MCST42 71,500
5 L(_njwﬁ) (¢El7>q:§ﬁm) (D1J:r|1\wfr§) ALvk 7?;@' iRt () PRH-BTSO-MCSTA2150 150 42 87  ST42 MCST42 71,500

PRHSTNCST®0 80 20 52 ST20 MCST20 47,300 ﬁzwfﬁé@‘n’ﬂﬁﬁ75‘/7"b‘?§<~*ﬁfi"ﬂ%

MHOUHICS2FN 120 20 52 ST20 MCST20 51,700 oF gzt .

PRH-BTAR-MCSTZ5-0 90 25 58  ST25 MCST25 50,600

622 W= SR TRIRES T




FryvI7—N—/TFILRAFvRILS

FrvI 7 —N—

PROCHI

@& JTxDimm) 2R(Lmm) FE! (mm) FE(mm) FEBmm) BIREE (¥)
PRH-DAT1 1x1 93 62 21 135 2,100
PRH-DA12 x2 108 75 21 16 2,100
PRH-DA13 X3 127 9% 21 20 3,300
PRH-DA14 x4 152 1175 21 24 4,880
PRH-DA21 2x1 98 62 26 135 2,200
PRH-DA22 %2 11275 26 16 2,100
PRH-DAZ3 23 131 94 26 20 2,300
PRH-DA24 24 156 1175 26 24 4,700
PRH-DA32 3x2 126 75 39 16 2,250
PRH-DA33 3x3 145 94 39 20 2,820
PRH-DA34 3x4 170 1175 39 24 4,500
PRH-DA42 42 138 75 52 16 5,000
PRH-DA43 43 157 94 52 20 4,400
PRH-DA44 4x4 182 1175 52 24 4,300
PRH-DA45 45 216 1495 52 29 10,440
PRH-DAG1 6x1 104 62 32 135 2,900
PRH-DA62 6x2 118 75 32 16 2,100
PRH-DA63 6x3 137 94 32 20 2,250
PRH-DAG4 6x4 162 1175 32 24 3,300

AT EE. SRLFEDIBADF v I 7 —/N—

SRIRENTESNT VBT EIC K SHEERF

oI T EDEA DI E(TRITECKH>T, AN I UEITFTVNRHS
WA MZEUPLET

FILRI YRRV FILRIYyRKILS
PROCHI PROCHI
RES 2R(mm) HEa() FE1(mm) FiE2imm) FEDmm) Bk (%) RES 2R(mm) iEa(’) Tl mm) FE2mm) FEDmm) BiFkis ()
PRH-BT30X45 43 45 23 18 165 2,150 PRH-BT30X60 43 60 23 18 165 2,150
PRH-BTA0X45 60 45 35 28 23 2,150 PRH-BT40X60 60 60 35 28 23 2,150
PRH-BT50X45 90 45 45 35 38 2,970 PRH-BTS0X60 90 60 45 35 38 2,970
BT FOFILRAI YRR BTIA D FILRI YRRV
OMVIAS-IFURHE OMIAS-IIFRAE
FILAI YRRV FIVAT YRRV
PROCHI PROCHI
RES 2R(mm) iEa(’) FiEllmm) FE2mm) FEDmm) HiFkiEs () RES 2R(mm) T (mm) FE2(mm) FEBmm) TEDmm) Bk ()
PRH-BT40X90 60 90 35 28 23 2,150 PRH-MA-BT40 441 191 14 - 2 1,800
PRH-BT50X90 90 90 45 35 38 2,970 PRH-MA-BTS0 652 252 1758 18 37 2,400
BTI A FOFILRI YRR MAZAKHRHE

[PRH-BT40X90] eFx+E S £, AESEI L PTARAS
[PRH-BT50X90] eZxAEHE 2L ERT, OKK. B4 TRt

BRI EETHRIRME TS 623




FIWRIyRRILS LYF /SA4TEYI—/abyh-KkILT —

FIVRAI YRRV %A
PROCHI PROCHI

'\

o 47 2R(mm) 7v78&mm) EE(kg) BkfiE )

PRH-MCST20 MCST20 227 52 0.22 3,080

mE 2RLmm) <EaC) Tl (mm) FE2mm) FEDmm) RS (¥)  PRH-MCST25 ~ MCST25 227 58 0.22 3,080

PRH-MI-BT40 50 90 25 18 23 1,800 PRH-MCST32 MCST32 260 75 0.33 3,080

PRH-MI-BT50 71 90 31 23 36 2,400 PRH-MCST42 MCST42 270 87 0.35 3,080
o = HABEHARA T UMV TV DD TIEE NN 7 v S UET

PROCHI

g8 517 Gk VEaost HB e

PRH-ERSM ERSM 75 13 004 2,200
PRH-ERTIM  ER11M 95 17 005 2,200
PRH-ERIBM  ERI6M 118 225 006 2,200
PRH-ER20M  ER2OM 130 28 008 2,200
PRH-ER25M  ER25M 135 36.5 0.1 2,640
PRH-ER25UM ER25UM 210 65 02 2,640
PRH-ER32UM ER32UM 250 75 04 3,080
SERILWINERHEAR/ VS

SATEVI—

PROCHI

RE 947 SN R WXERR g

(mm) (mm) (mm-1)
PRH-MT2 MT2 132 32 5000 25,300
PRH-MT3 MT3 166 41 3500 28,600

PRH-MT4 MT4 200 47 3000 30,800
PRH-MT5 MT5 262 65 2000 53,900

®f5E(FPOIRNO0.003MMEINT. ST I SEEEZEZERSE
N2NITYEFT. LEEICERTERT

STRILY —

PROCHI
= YRR YvYIR AURE DvUIR TIE
P BE  (mm) (Timm) Omm) Olignm) G(mm) PERERE)
PRESTZS-ERIGM-200 32 200 22 25 M10x1.5 17,820
om YRR URUIR AKE UrOB Tk PRHSTOERZOM00 35 100 28 20 MIx175 11,880
oo

(Limm) (L17m) (©igmm) ©1ignm) G(mm) PRI () PRH-ST20-ER20M-150 35 150 28 20 MIx1.75 14,300
PRE-STIG-ERTIN-I00 22 100 16 16 M6x1.0P 11,880 PRHST0-EROM200 35 200 28 20 M1x1.75 17,820
PRH-STIGERIIN-10 22 150 16 16 M6x1.0P 14,300 PRHSTSERMAN 35 100 28 25 M1x1.75 11,880
PRH-ST20-ER1GN-100 32 100 22 20 MIx15P 11,880 PRESTZEROMMS 35 150 28 25 MIx175 14,300
PRH-ST2O-ER16M-150 32 150 22 20 M10x15P 14,300 PRHSTSERAN-200 35 200 28 25 MI1x1.75 17,820

1041,
PRHSTOERIBNZ0 32 200 22 20 MIxISP 17,820 STAMICENIZFrvImLT—
PRHSTGERIBNI 32 100 22 25  MioxlsP 11,880
PRHSTGERIBNE0 32 150 22 25 MioxsP 14,300

624 BRI EETHERMETT



Jbybk-RILY—

8 o Pl e | D577

PROCHI
V-3 P-4 WINR 2=
BE () Olom) (mmy O2mm) (kg BB
PRH-8T25-18 60 25 18 31 018 2,750
PRH-8T25-20 60 25 20 31 018 2,750
PRH-8T32-4 73 32 4 37 02 3,190
PRH-ST32-6 73 32 6 37 022 3,190
PRH-8T32-8 73 32 8 37 02 3,190
PRH-ST32-10 73 32 10 37 02 3,190
PRH-ST3212 73 32 12 37 022 3,190
PRH-ST32-14 73 32 14 37 022 3,190
PRH-8T32-16 73 32 16 37 02 3,190
PRH-ST32-18 73 32 18 37 02 3,190
o 2E 4B KR YI\g G PRH-ST32-20 73 32 20 37 022 3,190
%E  (Gmm) Omm) (mm) ©2mm) (kg)  PRBEC) o aas 73 32 25 37 022 3,190
PRH-8T20-6 52 20 6 25 0. 2,420 PRH-ST42-6 80 42 6 48 035 5,390
PRH-8T20-8 52 20 8 25 0. 2,420 PRH-ST42-8 80 42 8 48 035 5,390
PRH-ST20-10 52 20 10 25 04 2,420 PRH-ST42-10 80 42 10 48 035 5,390
PRH-ST20-12 52 20 12 25 0.1 2,420 PRH-ST42-12 80 42 12 48 035 5,390
PRH-ST20-14 52 20 14 25 01 2,420 PRH-ST42-14 80 42 14 48 035 5,390
PRH-ST20-16 52 20 16 25 0. 2,420 PRH-ST42-16 80 42 16 48 035 5,390
PRH-8T25-4 60 25 4 31018 2,750 PRH-ST42-18 80 42 18 48 035 5,390
PRH-ST25-6 60 25 6 31 018 2,750 PRH-ST42-20 80 42 20 48 035 9,390
PRH-8T25-8 60 25 8 31 018 2,750 PRH-ST42-25 80 42 25 48 035 5,390
PRH-8T25-10 60 25 10 31018 2,750 PRH-ST42-32 80 42 32 48 035 5,390
PRH-ST25-12 60 25 12 31 018 2,750 AN —RIALTDILYRTT
PRH-8T25-14 60 25 14 31 0.18 2,750
PRH-ST25-16 60 25 16 31 018 2,750

RARER—UVIN=V T vk

PROCHI

@&  2RUmm) FEDMmm) FiED(mm) FiED2(mm) RS (¥)

p— PRH-BB1040 90 10 40 49 7,900
PRH-BB1240 90 12 40 49 7,900

PRH-BB1640 90 16 40 49 7,900

PRH-BB2040 0 20 40 49 7,900

PRH-BB1220 PRH-BB2540 90 25 40 49 7,900
BE  2R(Lmm) FED(mm) WED1(mm) FED2(mm) BifkffiiE(¥)  PRH-BB3240 90 32 40 49 7,900
PRH-BB0620 60 6 20 27 7,300 PRH-BB0G50 112 6 50 59 9,750
PRH-BB0820 60 8 20 27 7,300 PRH-BB0850 112 8 50 59 9,750
PRH-BB1020 60 10 20 27 7,300 PRH-BB1050 112 10 50 59 9,750
PRH-BB1220 60 12 20 27 7,300 PRH-BB1250 112 12 50 59 9,750
PRH-BB1620 60 16 20 27 7,300 PRH-BB1650 112 16 50 59 9,750
PRH-BB0625 60 6 25 35 7,300 PRH-BB2050 112 20 50 59 9,750
PRH-BB0825 60 8 25 35 7,300 PRH-BB2550 112 25 50 59 9,750
PRH-BB1025 60 10 25 35 7,300 PRH-BB3250 112 32 50 59 9,750
PRH-BB1225 60 12 25 35 7,300 PRH-BBA050 112 40 50 59 9,750
PRH-BB1625 60 16 25 35 7,300 PRH-BBOGAOL 102 6 40 49 8,200
PRH-BB2025 60 20 25 35 7,300 PRH-BBOBAOL 102 8 40 49 8,200
PRH-BB0632 80 6 32 40 7,800 PRH-BB1040L 102 10 40 49 8,200
PRH-BB0832 80 8 32 40 7,800 PRH-BB1240L 102 12 40 49 8,200
PRH-BB1032 80 10 32 40 7,800 PRH-BB1640L 102 16 40 49 8,200
PRH-BB1232 80 12 32 40 7,800 PRH-BB2040L 102 20 40 49 8,200
PRH-BB1632 80 16 32 40 7,800 PRH-BB2540L 102 25 40 49 8,200
PRH-BB2032 80 20 32 40 7,800 PRH-BB3240L 102 32 40 49 8,200
PRH-BB2532 80 25 32 40 7,800 CBRECNCEERY-UYITIORHR-0-tyNTEI-ITEONE0/ -V R/ eyhE
PRH-BB0GAD 9 6 40 29 7000 ABNITEROEAEEMERCEEIVORE Dty TR B ORENCEY
: gL [PRH-BB1050~PRH-BB040L] B VR RITICUIT-0IF/F4 TOCNCAREIH

PRH-BB0840 90 8 40 49 7,900 RmUETeEENCNCIzEICH BN S, % [PRH-BROGA0L~PRH-BB2040L]e0>7 91 7TF
BEREEE THIRmE T 625




Jbyk-RILT—

PROCHI

= TEA TEB AL N AR
& (mm) (mm) (mm) #BE Didmm) FtRImHE (¥)

PRH-ER20A-5.0 21 31 25 AH00mm) 5 3,190
PRH-ER20A-5.5 21 31 25 AH00mm) 5.5 3,190
PRH-ER20A-6.0 21 31 25 AROOImm) 6 3,190
PRH-ER20A-6.5 21 31 25 AHOOImm) 6.5 3,190
o TEA HEB AL RN AR PRH-ER20A-7.0 21 31 25 AR0OImm) 7 3,190
®E  (mm) (mm) (mm) FEE Oomm) PABEY) oy renmgs 21 31 25 Ag0OImm) 7.5 3,190
PRH-ER8A-1.0 85 135 6 ARO0mm) 1 4,400 PRH-ER20A-8.0 21 31 25 AR0OImm) 8 3,190
PRH-ER8A-1.5 85 135 6 AROOINm) 1.5 4,400 PRH-ER20A-8.5 21 31 25 ARQOImm) 8.5 3,190
PRH-ER8A-20 85 135 6 A00Imm) 2 4,400 PRH-ER20A-9.0 21 31 25 AH00mm) 9 3,190
PRH-ER8A-25 85 135 6 AHO0Umm) 25 4,400 PRH-ER20A-95 21 31 25 AH00mm) 9.5 3,190
PRH-ER8A-3.0 85 135 6 ARO0Omm) 3 3,630 PRH-ER20A-10.0 21 31 25 AR0OImm) 10 3,190
PRH-ER8A-35 85 135 6 A0 3.5 3,630 PRH-ER20A-10.5 21 31 25 AHOOImm)  10.5 3,190
PRH-ER8A-4.0 85 135 6 AROOINIm) 4 3,630 PRH-ER20A-11.0 21 31 25 AR00mm) 11 3,190
PRH-ER8A-45 85 135 6 AROUmm) 45 3,630 PRH-ER20A-11.5 21 31 25 AH00mm) 115 3,190
PRH-ER8A-5.0 85 135 6 AH0Umm) 5 3,630 PRH-ER20A-12.0 21 31 25 AR0OImm) 12 3,190
PRH-ER11A1.0 115 18 10 AROOImm) 1 3,630 PRH-ER20A-12.5 21 31 25 AHOOImm)  12.5 3,190
PRH-ER11A-1.5 115 18 10 AROImm) 1.5 3,630 PRH-ER20A-13.0 21 31 25 AF0OImm) 13 3,190
PRH-ER11A-2.0 115 18 10 AfOOImm) 2 3,630 PRH-ER25A1 26 35 40 ABOOInm) 1 7,150
PRH-ER11A2.5 115 18 10 AfQOImm) 2.5 3,630 PRH-ER25A2 26 35 40 KBO0Im) 2 4,070
PRH-ER11A-3.0 115 18 10 AROOImm) 3 3,190 PRH-ER25A-3 26 35 40 AROOInm) 3 3,630
PRH-ER11A-3.5 115 18 10 AROImm) 3.5 3,190 PRH-ER25A-4 26 35 40 AgOOITM) 4 3,630
PRH-ER11A-4.0 115 18 10 ARQOImm) 4 3,190 PRH-ER25A5 26 35 40 ABOOInm) 5 3,630
PRH-ER11A-45 115 18 10 AfOOImm) 4.5 3,190 PRH-ER25A-6 26 35 40 ABO0IM) 6 3,630
PRH-ER11A-5.0 115 18 10 AROOImm) 5 3,190 PRH-ER25A-T 26 35 40 AROOIm) 7 3,630
PRH-ER11A-5.5 115 18 10 AOOImm) 5.5 3,190 PRH-ER25A-8 26 35 40 AB00Im) 8 3,630
PRH-ER11A-6.0 115 18 10 AROOITM) 6 3,190 PRH-ER25A-9 26 35 40 AROOITM) 9 3,630
PRH-ER11A6.5 115 18 10 A0 65 3,190 PRH-ER25A-10 26 35 40 AROOImM) 10 3,630
PRH-ER11A7.0 115 18 10 AfOOImm) 7 3,190 PRH-ER25A-11 26 35 40 AOOImm) 11 3,630
PRH-ER16A-1.0 17 27 16 AROOImm) 1 3,630 PRH-ER25A-12 26 35 40 AROOIMM) 12 3,630
PRH-ER16A-1.5 17 27 16 AQOInm) 1.5 3,630 PRH-ER25A-13 26 35 40 AROOITM) 13 3,630
PRH-ER16A-2.0 17 27 16 AfOOImm) 2 3,630 PRH-ER25A-14 26 35 40 AROOITM) 14 3,630
PRH-ER16A-2.5 17 27 16 A0 2.5 3,630 PRH-ER25A-15 26 35 40 AOOImm) 15 3,630
PRH-ER16A-3.0 17 27 16 Af{00Imm) 3 3,190 PRH-ER25A-16 26 35 40 AROOInm) 16 3,630
PRH-ER16A-3.5 17 27 16 AfOImm) 3.5 3,190 PRH-ER32A-2 33 40 50 ABO0Imm) 2 3,960
PRH-ER16A-4.0 17 27 16 ARQOImM) 4 3,190 PRH-ER32A-3 33 40 50 AB00mm) 3 3,630
PRH-ER16A-4.5 17 27 16 AROOImm) 45 3,190 PRH-ER32A-4 33 40 50  AROOIm) 4 3,630
PRH-ER16A-5.0 17 27 16 AROOImM) 5 3,190 PRH-ER32A-5 33 40 50  AOOImm) 5 3,630
PRH-ER16A-5.5 17 27 16 A0 5.5 3,190 PRH-ER32A-6 33 40 50  ABO0Imm) 6 3,630
PRH-ER16A-6.0 17 27 16 AROOImM) 6 3,190 PRH-ER32A-7 33 40 50 AB00Imm) 7 3,630
PRH-ER16A-6.5 17 27 16 AROOImm) 65 3,190 PRH-ER32A-8 33 40 50  AROOImm) 8 3,630
PRH-ER16A-7.0 17 27 16 AROOImm) 7 3,190 PRH-ER32A-9 33 40 50  ABO0Imm) 9 3,630
PRH-ER16A-7.5 17 27 16 AR0OImm) 7.5 3,190 PRH-ER32A-10 33 40 50  AROOIm) 10 3,630
PRH-ER16A-8.0 17 27 16 Af0OImm) 8 3,190 PRH-ER32A-11 33 40 50 ABOQmm) 11 3,630
PRH-ER16A-8.5 17 27 16 A0 85 3,190 PRH-ER32A-12 33 40 50 AROOImm) 12 3,630
PRH-ER16A-9.0 17 27 16 AROOInm) 9 3,190 PRH-ER32A-13 33 40 50 ARO0Inm) 13 3,630
PRH-ER16A-9.5 17 27 16 AR0OImm) 9.5 3,190 PRH-ER32A-14 33 40 50 AROOIm) 14 3,630
PRH-ER16A-10.0 17 27 16 Af0OImm) 10 3,190 PRH-ER32A-15 33 40 50  AB00mm) 15 3,630
PRH-ER20A-1.0 21 31 25 00 1 3,630 PRH-ER32A-16 33 40 50  AROOImm) 16 3,630
PRH-ER20A-1.5 21 31 25 A00mm) 15 3,630 PRH-ER32A-17 33 40 50 ARO0Imm) 17 3,630
PRH-ER20A-2.0 21 31 25 AH00Im) 2 3,630 PRH-ER32A-18 33 40 50  AROOm) 18 3,630
PRH-ER20A-2.5 21 31 25 AH00mm) 2.5 3,630 PRH-ER32A-19 33 40 50 AROOImm) 19 3,630
PRH-ER20A-3.0 21 31 25 AB00mm) 3 3,190 PRH-ER32A-20 33 40 50  AR0OImm) 20 3,630
PRH-ER20A-3.5 21 31 25 A00Imm) 3.5 3,190 eERYATDILWATY

PRH-ER20A-4.0 21 31 25 AG0OImm) 4 3,190

PRH-ER20A-4.5 21 31 25 AH00Imm) 4.5 3,190

626 BRI EETHKRMETY



Jbybk-RILS =/ T—5Ubhik—2R

A=Y bF vy IRILT —

PROCHI
o YRR YvVIR AURE UvUIR A
®E  (LGmm) (mm) @Dimm) @inm) Jmm) PEREEE)
PREST20ERZSI00 46 100 42 20 M12a75 14,300
PREST2LERZSS0 46 150 42 20 M7 16,720
PRESTZSER25I00 46 100 42 25 Mia7 14,300
PRH-ST25ER25-150 46 150 42 25 Mi2d75p 16,720
PRESTRZER3200 54 100 50 32 M7 16,720
PRISTSZER32MS0 54 150 50 32 M7 23,760
ST AMECENEF v THILT —
SEH LY NER25—X
®EH A/ S ER25UM
ALyhFryItzyb
PROCHI
RE =N BE(kg) BikE)
misons 7L 2GRS 37,400
T e e A LB 39,600
PRI ST25-ERTGHH508 3V”;(;'\f'f(éf}fsiggéwgggmm)‘ 135 39,600
msrsEnsts 0TS TIL L5 44,000
oFrvJ ALy LYFDEvhTYT
FUILY T v
PROCHI
am X D DI 02 am X D DI 02
' |:||:|§ (WX%) (mm) (mm) (mm) ﬁ?fiﬁﬁﬁ@) I:II:I§ (WX%) (mm) (mm) (mm) ﬁ?ﬁ1ﬁ$§(¥)
PRH-DSO14 1x4 18 251543127 11,300 PRH-DS042 4x2 46 14059 1778 17,800
PRH-DS021  2x1 24 8927 12065 6,750 PRH-DS043 4x3 46 19132 385 17,000
PRH-DS022 2x2 24 140591778 6,750 PRH-DS044 4x4 46 251531267 17,000
PRH-DS023 2x3 24 191322385 7,100 PRH-DS045 4x5 46 36547 43% 18,000
PRH-DS024 2x4 24 251543127 10,600 PRH-DS046 4x6 46 52419 63348 39,900
o DX VD TR V) ey PRH-DSO25 2x5 24 36547 4399 17,400 PRH-DS053 5x3 64 1913 2385 39,780
- (Po) (mm) () () PRH-DS032 3x2 32 140591778 8,070 PRH-DS054 5x4 64 251531267 33,150
PRH-DSO11  1x1 18 8927 12065 6,750 PRH-DSO33 3x3 32 191322385 8,070 PRH-DSO55 5x5 64 36547 4399 35,000
PRH-DSO12 1x2 18 140591778 6,750 PRH-DS034 3x4 32 251531267 8,600 eHHE. BEEEBDBADRIILY T vk
PRH-DSO13  1x3 18 19132 2385 7,900 PRH-DS035 3x5 32 36547 43% 16,200

Id—5 2 hih—A vk
PROCHI

[y hAE]
150mmI—> >/ ~k—24{8

Id—5 2 kh—A vk
PROCHI

[tybABI150mmI—S U~
R—R2M@.1/16",1/8"1/4" /X
JLEEL.1/8"1/4"NPTORTSI
Z1E N TP/ XIVE

wE PA2() J=3YMNR—ARE (mm) BiikfE ¥ e PTAR() J—=5YMh—A& (mm) ki (%)
PRC-XS2001 1/4" 150 1,200 PRC-Xs2002 /4" 150 1,600
WL RS T 627




IJ—SVbR—R/Y=)LIU—F—

J—3VhRk—Atvh J—3VhRk—Atvh
PROCHI

PROCHI

[tybABI150mmI—=k
h—2218.1/8".1/4"/ )& 1
B 1" ZU7 RV 1E 1/4'NPT
INIVT(FR) 1@ 1/4"6EBNPTI

[tvyrABI150mmI— 7~
R—2Z2{8.1/8",1/4"/ X)L&E
@.1/4'NPTOX251@.1"7L
7/ X)L ME 1 /4" NPT/INIL T (F

) 1@ RIIE
GoE HAR(") J=ZYMh—2&E (mm) FERIIHE (%) mE HAR(") J=ZYNh—2ARE (mm) FERIEIHE (¥)
PRC-XS2003 1/4" 150 1,800 PRC-XS2004 1/4" 150 1,800
IJ—52Vhik—AEvh IJ—52Vhk—AEvh

PROCHI PROCHI

[EybABI150mmI—> 2k [y ATI300mMmMI—5 K

R—X2M@.1/8",1/4" ) X)V& R—X 1@, 1/8",1/4" ) X)L&1

1@8.1/8"1/4"NPTOxT91 @.1"207 /X)L 1E. 1/4"NPT

@.1/4"NPT/NIL T (# R) 21 INLT () M@ 1/4"6BNPTO

XIIME /4T 2V E

mEE P42 J=3YMN—ARE(mm) RIS (¥) o P42 J=3VMN—ARE(mm) RIS (¥)
PRC-XS2005 1/4" 150 2,300 PRC-XS2006 1/4" 300 3,000

Y—)LIU—F—

PROCHI

mE JU—ZVJaRET— N4 X Bt (¥)
T-CLEANER BT50 350,000

oG — )LD I U—Z T (CeEEEEACT00V 200W
o[EERHI (rpm): 1500 (60HZ) e4As <12 (mm):280x4 10x200
oIS E (kg): 44— )LEIFREI (rpm):500

o F AT EHAHMI LG #120-#220-#320)eBT50MA

Y—)LTU—F—
PROCHI

mE JU—ZVJagET—I\B4X Tttkfits (¥)
T-CLEANER-BT40 BT40 350 s 000
LT —)LDTU—_2 T (CeEEENEACT00V 200W
o[EE (rpm): 1500 (60HZ) e#&Ast <172 (mm):280x4 10x200
oHIREE (kg): 44— )LEIEREI (rpm):500
o FATESRAREHIAERAH#120-#220-#320)eBT40M

628 BRRMEEETHEMETY



TEmftE BiER—ILY—

#BEh—ILY—RAtry9—RrUL
PROCHI PROCHI

PRH-BT30 BT30 120 180 80 38,500 RE = J1&(mm) BRI (¥
PRH-BT40 BT40 130 180 80 40,700 PRC-DF6 6 1,500
PRH-BT50 BT50 170 133 98 44,000 eDFE®@EfR—)LY—RDtY9—RULTT

XY VT REDNYRICEFECE TEDEMN TEFT
ot - HE(CEEIBLET

DFitER—)LY —
PROCHI

cm  ToY—B VPV cm  ToY—E VPV
RE Vg ey BREEG) mE 0 YOO BEE

PRC-DF44 44 10 10,680 PRc-DF84 84 13 24,180
PRC-DF45 45 10 10,680 PRC-DF85 85 13 24,180
PRC-DF46 46 10 11,580 PRC-DF86 86 13 26,420
PRC-DF47 47 10 11,580 PRC-DF87 87 13 26,420
PRC-DF48 48 10 11,580 PRC-DF88 88 13 26,420
PRC-DF49 49 10 11,580 PRC-DF89 89 13 26,420
PRC-DF50 50 10 11,580 PRC-DF90 90 13 26,420
PRC-DF51 51 10 13,940 PRC-DF91 91 13 27,560
PRC-DF52 52 10 13,940 PRC-DF92 92 13 27,560
o Hi— VY —& YU TIR PRC-DF53 53 10 13,940 PRC-DF93 93 13 27,560
o T(d)mm){ Fmrr?){ PR opcorsa 54 10 13,940 PRC-DF94 94 13 27,560
PRC-DF15 15 10 5,840 PRC-DF55 55 10 13,940 PRC-DF95 95 13 27,560
PRC-DF16 16 10 5,840 PRC-DF56 56 13 15,740 PRC-DF96 96 13 29,800
PRC-DF17 17 10 5,840 PRC-DF57 57 13 15,740 PRC-DF97 97 13 29,800
PRC-DF18 18 10 5,840 PRC-DF58 58 13 15,740 PRC-DF98 98 13 29,800
PRC-DF19 19 10 5,840 PRC-DF59 59 13 15,740 PRC-DF99 99 13 29,800
PRC-DF20 20 10 5,840 PRC-DF60 60 13 15,740 PRC-DF100 100 13 29,800
PRC-DF21 21 10 5,960 PRC-DF61 61 13 16,860 PRC-DF101 101 13 33,740
PRC-DF22 22 10 5,960 PRC-DF62 62 13 16,860 PRC-DF102 102 13 33,740
PRC-DF23 23 10 5,960 PRC-DF63 63 13 16,860 PRC-DF103 103 13 33,740
PRC-DF24 24 10 5,960 PRC-DF64 64 13 16,860 PRC-DF104 104 13 33,740
PRC-DF25 25 10 5,960 PRC-DF65 65 13 16,860 PRC-DF105 105 13 33,740
PRC-DF26 26 10 6,740 PRC-DF66 66 13 19,120 PRC-DF106 106 13 33,740
PRC-DF27 27 10 6,740 PRC-DF67 67 13 19,120 PRC-DF107 107 13 33,740
PRC-DF28 28 10 6,740 PRC-DF68 68 13 19,120 PRC-DF108 108 13 33,740
PRC-DF29 29 10 6,740 PRC-DF69 69 13 19,120 PRC-DF109 109 13 33,740
PRC-DF30 30 10 6,740 PRC-DF70 70 13 19,120 PRC-DF110 110 13 33,740
PRC-DF31 31 10 7,860 PRC-DFT1 71 13 20,800 PRC-DF115 115 13 40,500
PRC-DF32 32 10 7,860 PRC-DF72 72 13 20,800 PRC-DF120 120 13 40,500
PRC-DF33 33 10 7,860 PRC-DF73 73 13 20,800 PRC-DF125 125 13 48,360
PRC-DF34 34 10 7,860 PRC-DF74 74 13 20,800 PRC-DF130 130 13 48,360
PRC-DF35 35 10 7,860 PRC-DF75 75 13 20,800 PRC-DF135 135 13 56,240
PRC-DF36 36 10 9,100 PRC-DF76 76 13 21,920 PRC-DF140 140 13 56,240
PRC-DF37 37 10 9,100 PRC-DF77 77 13 21,920 PRC-DF145 145 13 64,120
PRC-DF38 38 10 9,100 PRC-DF78 78 13 21,920 PRC-DF150 150 13 64,120
PRC-DF39 39 10 9,100 PRC-DF79 79 13 21,920 PRC-DF155 155 13 73,120
PRC-DF40 40 10 9,100 PRC-DF80 80 13 21,920 PRC-DF160 160 13 73,120
PRC-DF41 41 10 10,680 PRC-DF81 81 13 24,180 *RE25mMMFTDRTVUR-#- AT TS
PRC-DF42 42 10 10,680 PRC-DF82 82 13 24,180 élﬂ-}ﬁﬁb%mm
PRC-DF43 43 10 10,680 PRC-DF83 83 13 24,180 e2&:113mm

BRI EETHRIRME TS 629



HSSZAKL—KRUJIL

HSS AkL—kRUJL

PROCHI

om  2F R WE BE cm 2R B DR AR
BE  m) o (mm) (o) PEEEE) BB i) "o () () BB )

PRC-15MISF 48 1.5 1.5 23 240 PRC-6TMISF 105 67 67 73 790
PRC-16MISF 50 16 16 25 290 PRC-68MISF 105 68 68 73 790
PRC-17MISF 50 1.7 1.7 25 310 PRC-69MISF 105 69 69 73 850
PRC-18MISF 52 18 18 28 290 PRC-7OMISF 105 70 70 73 760
PRC-19MISF 52 19 19 28 290 PRC-TIMISF 108 7.1 7.1 75 970
PRC-20MISF 55 20 20 29 240 PRC-T2MISF 108 72 72 75 930
PRC-2IMISF 55 2.1 2.1 29 280 PRC-75MISF 111 75 7.5 78 860
PRC-22MISF 58 22 22 33 280 PRC-78MISF 114 78 78 81 1,040
PRC-23MISF 58 23 23 33 270 PRC-80MISF 114 80 80 81 940
PRC-24MISF 61 24 24 35 280 PRC-8IMISF 117 81 81 84 1,190
PRC-25MISF 61 25 25 35 240 PRC-82MISF 117 82 82 84 1,170
PRC-26MISF 64 26 26 37 270 PRC-83MISF 117 83 83 84 1,190
PRC-2TMISF 64 2.7 27 37 270 PRC-84MISF 121 84 84 87 1,220
PRC-28MISF 67 28 28 39 270 PRC-85MISF 121 85 85 87 1,090
PRC-20MISF 71 29 29 42 270 PRC-86MISF 121 86 86 87 1,330
PRC-30MISF 71 30 30 42 240 PRc-87MISF 121 87 87 87 1,330
PRC-3IMISF 71 3.1 31 42 320 PRC-88MISF 124 88 88 89 1,370
PRC-32MISF 71 32 32 42 290 PRC-89MISF 124 89 89 89 1,370
PRC-33MISF 73 33 33 45 290 PRC-OMISF 124 90 90 89 1,180
PRC-34MISF 73 34 34 45 300 PRC-91MISF 124 9.1 91 89 1,500
PRC-35MISF 73 35 3.5 48 290 PRC-92MISF 127 92 92 92 1,560
PRC-36MISF 76 36 3.6 48 340 PRC-93MISF 127 93 93 92 1,520
PRC-37MISF 76 38 38 48 340 PRC-95MISF 127 95 95 92 1,390
PRC-38MISF 79 37 37 48 320 PRC-96MISF 130 96 96 95 1,660
PRC-3OMISF 79 39 39 51 350 PRC-OTMISF 130 97 97 95 1,660
PRC-4OMISF 83 40 40 54 320 PRC-9IMISF 130 99 99 95 1,810
PRC-4IMISF 83 4.1 41 54 400 PRC-100MISF 130 100 100 95 1,510
PRC-42MISF 83 42 42 54 380 PRC-101MISF 133 10.1 101 98 2,050
PRC-43MISF 83 43 43 54 400 PRC-102MISF 133 102 102 98 1,930
PRC-44MISF 86 44 44 56 400 PRC-103MISF 133 103 103 98 1,930
PRC-45MISF 86 45 45 56 417 PRC-104MISF 133 104 104 98  2.050
PRC-46MISF 86 46 46 56 460 PRC-105MISF 137 10.5 105 100 1,740
PRC-4TMISF 89 47 47 59 460 PRC-107MISF 137 10.7 107 100 2,420
PRC-48MISF 89 48 48 59 460 PRC-110MISF 140 11.0 11.0 103 1,900
PRC-49MISF 92 49 49 62 490 PRC-111MISF 140 11.1 11.1 103 2,560
PRC-50MISF 92 50 50 62 440 PRC-115MISF 143 11.5 115 106 2,150
PRC5IMISF 92 51 51 62 540 PRC-119MISF 146 119 119 109 2,780
PRC-52MISF 95 52 52 64 510 PRC-120MISF 149 120 120 111 2,270
PRC-53MISF 95 53 53 64 540 PRC-124MISF 152 124 124 114 3,030
PRC-54MISF 95 54 54 64 540 PRC-125MISF 152 125 125 114 2,540
PRC-55MISF 95 55 55 64 510 PRC-130MISF 152 130 130 114 2,630
PRC-56MISF 98 56 56 67 620 *—&iksl- X7 VL XFReLHECIORT Y

ZV %L BLIAHH R YINT- RN

PRC-SBMISF_98 58 58 67 620 mnTiFdesim 2 RN A HH LAY
PRC-6OMISF 102 60 6.0 70 590 o5 PHIEE—ECERDDT. RUJLAR
PRCGIMISE 102 61 61 70 700 |STVEREDKITCRS g eRmHE FEY
PRC-62MISF 102 62 62 70 700 |3 ECEEBD2~SEOHAMERELE
PRC-63MISF 102 63 63 70 700 ‘9“[PR(E-OBSISF~PRC—8OI\/\ISF]Eﬁﬁ%ﬂﬁ[&é
AT [PRC-8 TMISF~PRC-130MISF] B558
PROGAMISE 105 64 64 73 100 Yziocssmmimins | Atics
PRC-65MISF 105 65 65 73 670
PRC-66MISF 105 66 66 73 790

630 BRI EETHKRMETY



ECtRDIN—

BCARHIN—/ — AV T 25—

PROCHI

o R&(m) THIHE(Omm)  BHEMHHE ()
PRT-NT-50-100 1 50 8,800
PRT-NT-50-200 2 50 17,600
PRT-NT-50-300 3 50 26,400
PRT-NT-50-400 4 50 35,000
PRT-NT-50-500 5 50 43,800
PRT-NT-50-600 6 50 52,600
PRT-NT-50-700 7 50 61,400
PRT-NT-50-800 8 50 70,000
PRT-NT-50-900 9 50 78,800
PRT-NT-50-1000 10 50 87,600
PRT-NT-100-100 1 100 10,600
PRT-NT-100-200 2 100 21,400
PRT-NT-100-300 3 100 31,800
PRT-NT-100-400 4 100 42.600
PRT-NT-100-500 5 100 53,200
PRT-NT-100-600 6 100 63,800
PRT-NT-100-700 7 100 74,400
PRT-NT-100-800 8 100 85,000
PRT-NT-100-900 9 100 87,400
PRT-NT-100-1000 10 100 97,000

of ZAME TR ME(CENTCREND /N — T BVE. REY. ERED SREL
F9

02/ VS DNIFIE VIR IHERIESIERICEBNECRRENN—T
El

B hN—v1O0v7—2

PROCHI

e R&E(m) TSR (Omm)  BHRMEHE ()
PRT-ZT-50-100 1 50 18,600
PRT-ZT-50-200 2 50 37,200
PRT-ZT-50-300 3 50 55,800
PRT-ZT-50-400 4 50 74,400
PRT-ZT-50-500 5 50 93,000
PRT-ZT-50-600 6 50 102,000
PRT-ZT-50-700 7 50 119,000
PRT-ZT-50-800 8 50 136,000
PRT-ZT-50-900 9 50 153,000
PRT-ZT-50-1000 10 50 170,000
PRT-ZT-100-100 1 100 28,600
PRT-ZT-100-200 2 100 57,200
PRT-ZT-100-300 3 100 85,800
PRT-ZT-100-400 4 100 104,600
PRT-ZT-100-500 5 100 130,600
PRT-ZT-100-600 6 100 156,800
PRT-ZT-100-700 7 100 183,000
PRT-ZT-100-800 8 100 209,200
PRT-ZT-100-900 9 100 235,400
PRT-ZT-100-1000 10 100 261,400

ol ZhtE TR ME(CENICRE /N — T BV E. REW. BRED SREL
EXR
ST R, VIR CIERICENEIRREN/N—TCT

BRI EETHRIRME TS 631



BE/SAh/ITLIRT

PROCHI

o B EE MEE N
I:II:I§ lgﬂ (k; (kg) T_rlf(mm) m}ﬁmﬁ(¥)

L485XW380XH30

PRS-HS480  2& 23 150 (FrRE—EER 7,400
H90mMm)
w =)
P =E W U940 HE  wEERe
+ 129 —x8d. PRS-HS480-C  FrR2— 2 & 1,000
= IX3 offt RS BB T EE. —DDBBE CIFINFI TSRV ARGYC DX

INTERT
o7 25— (PRS-HS480-C) ZEHEDHNCERI NI DEBICREIIC
BN AL—XBBULEULTTRE

PROCHI

= A

Tede 13
xS HES
[ T

= 2R EIE SAME  HBE
mE (mm) (mm) (mm) (5 BtRiditg (¥)

306.5(A LZTA 1) 256
P e o o 2,

oStinE 2 LT A SRS X TT8E
OS5 ERFELTIER (100%—50%—25%— A ROR—SOS)
LRIV Ry MTE

TUFITILSA -

PROCHI

wiid
8

b3
HES

S
[

Ay
T N%

Il

‘ RE  2Rmm) JUyTEmm) SAMEmm) F2(g) HHRMEE®)
_ F1646 597 275 20 mwEtAEs) 3,000

F1646 F1647 F7647 590 36 20 %yErAEY) 3,300
O A B ATEISFRIC T LAY T IVITHIN
2 ERBELT)E (High—OFF —Low—OFF)e 73— H A ket
OEIRICN T Ry M E
o [ {EMARICEN T3 CO— DM e ) HEZFODICRE

JIvF I VINWRI T &

PROCHI

o RIE (#) Hifhiig (¥)
PRC-TFF-80 80 3,200
PRC-TFF-120 120 3,200
PRC-TFF-240 220 3,200

o X():1000Fd(mm):3e77E(mm): 1 Sez@EDERE (rpm): 7000
OEEH%@IEE:%Z(rpmH 2000853t B R T VA 8k P ILZ AHS X
o A\ H:1

MATANMIBE LB B R EWEN TR THSTER TS
632 BRI EETHERMETT



EITIRA — LI LR URTF—F AERINVR/FIII/FR

g — LIRS

URFP&IUY TS F—7F

PROCHI

[By AR E# 7 —/N—6.35mm.
#INA —) VG 28 JU7 =T —2X

58 B i S BT ST wes
PRC-PF80-SET 80 @75 2300 4500 2 6,700
PRC-PF120-SET 120 @75 2300 4500 2 6,700
PRC-PF220-SET 220 @75 2300 4500 2 6,700
I DEH (Mm):6

oFERD KR (mm):67
o — Xt A X (mm):175(W)x97(D)x30(H)
oI LADIEATEMEHIS T ITROONE LEIFET

fERNVR

PROCHI(Z’OF)

Ftffits (¥)
1,000

RES P42 (mm) fEREE(C)
SENOLOFIX 50x1300 -45~150

o KITESU TELEF THAIFMIERE 1 FEE

OK(TESLTHS 157 TR TIRE

oI PP L R EDEBNOKR AS R BSZWIFZLONIEEE
LEY

FIINWSFRX

PROCHI

mE AIEER(mm)  28E(mMmm)  RINGEIEMM) BRIHE ¥)
PRC-220-150 0-150 +0.03 +0.01 7,250
o POV MEBE[TOPIE - R - RS - RE  BEEDSTEENANE T
o121 RSB (Mm):+0.0 1 e R AINE R 1.5m/F
o B FIREEE:5—40C

PROCHI(Z’OF)

mE 2R (mm) 1@ (mm) AB(AE)  BiERImE (¥)
CT2.5X100B 100 25 100 200
CT3.6X150B 150 36 100 300
CT4.8X2008 200 48 100 400
CT4.8X2508 250 48 100 500

EHDT— TV ERRT . BAET
BERISEEL CRRAE T 633




